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n SAYFA 7

n   Suriye’de Esad rejiminin cezaevlerinde 23 yıl 
tutulan Mehmet Ertürk, özgürlüğüne kavuşmasının 
ardından yaşadığı insanlık dramını anlattı. Yıllarca 
güneşi göremediklerini belirten Ertürk, "Sabah 
olduğunu verilen 2-3 zeytinden anlıyorduk" dedi. 
Açlık nedeniyle hamam böceği, kedi eti ve kurt 
yediklerini söyleyen Ertürk, tek kurtuluşun ölüm 
olduğunu düşündüklerini aktardı. n 6’DA

n  Çevik Kuvvet Şube Müdürlüğü ekipleri, hafta-
nın üç günü zorlu bir eğitimden geçiyor. Eğitimle-
rin en zor kısmı olan ‘Toplumsal Olaylara Müdahale 
Eğitimi’ nefes kesti. n 3’TE

REZERVASYON: 
0543 578 72 00

ESED ZINDANINDA

n   Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
cumartesi günü yapılacak LGS ha-

zırlıkları nedeniyle yarın okulların 
tatil edildiğini açıkladı. n 10’DA

YARIN YARIN 
OKULLAR TATILOKULLAR TATIL

ÇEVIK, BÖYLE 
EĞiTiLiYOR 

23 YIL

SEVGi EVi’NDEN 

MEZARA
“Husumetlisi” tarafından bıçaklanan 15 yaşındaki Erdem Demir yaşam savaşını kaybetti. Çocukluğu “Husumetlisi” tarafından bıçaklanan 15 yaşındaki Erdem Demir yaşam savaşını kaybetti. Çocukluğu 

Sevgi Evi’nde geçen Erdem’in ölümü, çocukların güvenliğini bir kez daha gündeme taşıdı.Sevgi Evi’nde geçen Erdem’in ölümü, çocukların güvenliğini bir kez daha gündeme taşıdı.
n  Ortaokul öğrencisi Erdem, 7 Haziran günü Kar-
şıyaka sahilinde çıkan tartışmada yanında kesici 
alet bulunan 18 yaşındaki C.C. tarafından ağır 
şekilde yaralandı. Can havliyle bir kafeye sığınan 
Erdem’in panik dolu çığlıkları ve çaresiz koşu 
görüntüleri güvenlik kameralarına yansıdı. O anlar, 
Türkiye’de çocukların sokakta karşılaştığı şiddeti 
ve ailelerin giderek artan endişesini gözler önüne 
serdi. Olayın ardından yakalanan C.C. ile kavga-
ya karıştığı belirlenen D.K., mahkemece “kasten 
öldürme” suçundan tutuklandı. 

n Fail C.C.’nin 25 ayrı suç kaydının bulunması 
dikkat çekerken, Erdem’in cenazesi memleketi 
Manisa’da gözyaşları arasında toprağa verildi. 
Sevgi Evi’nde başlayan hayat, sahilde son buldu; 
bir çocuk daha şiddetin ve sistemin boşluklarının 
kurbanı oldu. Ülke, çocuk güvenliği ve sokak şid-
deti gerçeğiyle yeniden yüzleşti.
n TUBA DUMAN YILDIZBAKAN’IN HABERİ 3’TE

SOKAK ŞIDDETI GERÇEĞI

iSTANBUL HAVALiMANI 

TICARET BAKANI BOLAT’TAN 
MHP GAZIANTEP İL BAŞKANLIĞI’NA 

HAYIRLI OLSUN ZiYARETi
n   Ticaret Bakanı Ömer Bolat, be-
raberindekilerle Milliyetçi Hareket 
Partisi Gaziantep İl Başkanlığı’na 
hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.
Gaziantep’e gelen Bakan Bolat, 
temasları kapsamında Milliyetçi 
Hareket Partisi (MHP) Gaziantep 
İl Başkanlığı’na geçti. Bakan Bolat, 
kısa süre önce göreve başlayan İl 
Başkanı Mehmet Sait Kılıç’a yeni 
görevinde başarılar diledi. n 10’DA

YiNE ZiRVEDE
n  279 havalimanının değerlen-
dirildiği araştırmada Norveç ve 
İspanya'daki önemli meydanlar ilk 
sıralarda yer alırken, Fransa, İngilte-
re, Portekiz ve Yunanistan'daki bazı 
havalimanları listenin sonuna demir 
attı. Avrupa'nın hava ulaşımındaki 
yeni lideri ise İstanbul oldu.
n ZAFER ÇALIŞKAN’IN HABERİ 7’DE

AirHelp'in 2026 Küresel Havalimanları Endeksi'nde 
İstanbul Havalimanı Avrupa'nın zirvesine yerleşti. 
Yolcu memnuniyeti, hizmet kalitesi ve zamanında 
kalkış performansında rakiplerini geride bırakan 
İstanbul, kıtanın en başarılı havalimanı seçildi.

n   İstanbul Çatalca’da bir eve düzenlenen operas-
yonda gerekli izinleri bulunmayan 18 piton yılanı, 21 
Mısır yılanı ve 3 king yılanına el konuldu. n 3’TE

ÇATALCA’DA EVDEN 
42 YILAN ÇIKTI

TÜRKIYE EN FAZLA 
ÇALIŞAN ÜLKE
n   Avrupa Birliği İstatistik Ofisi tarafından 
hazırlanan 2026 yılı çalışma süresi endeksi, kıta 
genelindeki çalışma hayatına dair çarpıcı detay-
ları ortaya koydu. Avrupa'da haftada en fazla 
çalışan ülke 42.4 saat ile Türkiye oldu. n 7’DE

“CHP’DEKi 
ANAFOR BiZi
iLGiLENDiRMiYOR”

n   Cumhurbaşkanı Erdoğan, partisinin TBMM 
Grup Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, güncel 
siyasi gelişmeler, yerel ara seçim sonuçları ve 
bayram sonrası sürece ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. Mahkeme kararı sonrası yaşananlar 
bizim haklılığımızı teyit etmiştir diyen Erdoğan, 	
“Toplumsal barışa, kamu düzenine ve siyaset 
kurumuna zarar vermediği sürece CHP’deki 
anafor bizi zerre miskal ilgilendirmiyor. Biz bu 
girdabın içine sürüklenmek veya çekilmek asla 
istemiyoruz. Koltuk ve salon kapmaca savaşının 
tarafı değiliz ve olmayacağız. Esasen milletimizin 
arzusu ve bizden beklentisi de bu yöndedir. Biz 
kendimize yakışanı yapmakla mükellefiz, nitekim 
bunu yapıyoruz.” ifadelerini kullandı n 10’DA
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Eski Devlet Bakanı 
Mehmet Sevigen, "CHP’nin 
bir tane genel başkanı var. 
O da Genel Başkan Kemal 
Bey’dir. İsteseniz de iste-
meseniz de" dedi.

Sevigen, CHP Genel 
Merkezi’nde Cumhuri-
yet Halk Partisi (CHP) 
Genel Başkanı Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun yapacağı 
açıklamalar öncesi konuş-
tu. CHP’nin genel başka-
nının Kemal Kılıçdaroğlu 
olduğunu belirten Sevigen, 
bugün Türkiye Büyük 
Millet Meclisi (TBMM) 
önündeki olayların kabul 
edilemez olduğunu dile ge-
tirdi. CHP’nin Özgür Özel’e 
bütün imkanları tanıdığını 
da ayrıca vurgulayan Sevi-
gen, Özel tarafının yanlış 
yaptığını sözlerine ekledi.
"Partinin bir tane genel 
başkanı var. O Genel 
Başkan Kemal Bey’dir"

CHP’nin Genel 
Başkanı’nın Kemal 
Kılıçdaroğlu olduğunu vur-
gulayan Sevigen, "Kemal 
Bey sağduyulu davrana-
rak arkadaşlarını buraya 
çağırdı. Diğer arkadaşların 
böyle bir kaygısı ve düşün-
cesi yok. Çünkü onların 
dokunulmazlıkları var ama 

dışarıda bulunan arkadaş-
ların dokunulmazlıkları 
yok. Onlar birbirine girdik-
leri zaman aynı mahalleye, 
aynı şehre gidecekler. 
Yarın orda birbirlerine 
girecekler ama Kemal Bey 
buna fırsat vermedi. İşin 
asıl çözülmesi gereken 
tarafının Özgür Bey ve 
arkadaşlarının çözmesi 
gerekirdi. CHP’nin bir 
tane genel başkanı var. O 
da Genel Başkan Kemal 
Bey’dir. İsteseniz de iste-
meseniz de. Bu kurul karar 
vermiş, artık kesinleşmiş. 
Bu mücadeleyi yaparsanız 
üzülürsünüz, mahkemeye, 
yargıya gidersiniz. Genel 
Başkan diyor ki’ ben Grup 
Başkanıyla beraber çalışı-
rım’. Grup Başkanı da gelip 
grupta konuşacağım diyor. 
Ama gece vakti milletve-
killiği çoğunluğu var diye 
kurul odasını kapatmak, 
işgal etmek ve danışman-
larını götürmek hoş değil. 
Böyle bir görüntü Özgür 
Bey’in hoşuna gidiyor 
mu acaba? Bu parti sana 
bütün imkanları tanımış, 
büyük ihtimalle Kemal Bey 
tarafından tanındı. Yanlış 
yapıyorlar. Ümit ediyorum 
ki akılları başlarına gelir" 
diye konuştu.

CHP’li Özgür Özel ile 
Ankara Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Mansur Yavaş, 
merhum Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek’in vefatının birinci 
yılında Manisa’da düzen-
lenen hayır programına 
katıldı. Cumhuriyet Meyda-
nı’ndaki hayır yemeğinin 
ardından Zeyrek’in mezarını 
ziyaret eden Özel ve Yavaş, 
dualarla anma gerçekleş-
tirdi.

Özgür Özel ile Man-
sur Yavaş, Ferdi Zeyrek’in 
vefatının birinci yıl dönümü 
dolayısıyla Manisa’da dü-
zenlenen anma programına 
katıldı. Manisa Cumhuriyet 
Meydanı’nda gerçekleş-

tirilen hayır yemeğinde 
vatandaşlarla bir araya 
gelen Özel ve Yavaş, Zeyrek 
için okutulan dualara eşlik 
etti. Programa çok sayıda 
vatandaş, partili ve belediye 
yöneticisi katıldı.

Hayır yemeğinin ardın-
dan Özel ve Yavaş, Zeyrek’in 
kabristanının bulunduğu 
Çatal Mezarlığı’na geçti. 
Burada merhum başkanın 
mezarını ziyaret eden heyet, 
dua ederek karanfil bıraktı. 
Duygusal anların yaşandığı 
mezarlık ziyaretinde Ferdi 
Zeyrek, sevenleri tarafın-
dan bir kez daha rahmet 
ve özlemle anıldı. Yapılan 
duaların ardından anma 
programı sona erdi.

KILIÇDAROĞLU'NDAN ARINMA MESAJI! ''KIRLI 
OLANLARIN TAMAMININ IŞINE SON VERECEĞIZ''

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
yarın Bulgaristan’a resmi 
ziyarette bulunacak. Bakan 
Fidan’ın Sofya’daki temas-
larında enerji, ulaştırma, 
bağlantısallık ve savunma 
sanayii alanlarındaki iş bir-
liği imkanlarının yanı sıra 
Balkanlar’ın istikrarı, Türkiye-
AB ilişkileri, Rusya-Ukrayna 
savaşı, Karadeniz’de güvenlik 
ve Orta Doğu’daki gelişmeler 
ele alınacak.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
11 Haziran’da Bulgaristan’a resmi 
bir ziyaret gerçekleştirecek. Dışiş-
leri Bakanlığı kaynaklarından edi-
nilen bilgiye göre, Bakan Fidan’ın 
ziyaret kapsamında Bulgar 
yetkililerle bir araya gelerek ikili 
ilişkiler ile bölgesel ve uluslararası 
gelişmeleri değerlendirmesi bek-
leniyor. Kaynaklar, görüşmelerde 

Türkiye ile Bulgaristan arasında 
enerji, ulaştırma, bağlantısallık 
ve savunma sanayii başta olmak 
üzere stratejik alanlardaki iş 
birliğinin geliştirilmesine yöne-
lik müşterek adımların ve yeni 
iş birliği imkanlarının kapsamlı 
şekilde ele alınmasının öngörül-
düğünü bildirdi. Bakan Fidan’ın 
temaslarında komşu ve NATO 
müttefiki iki ülke olarak Türkiye 
ve Bulgaristan’ın Balkanlar’da 
istikrar ve refahın güçlendirilmesi 
amacıyla yakın eş güdüm içinde 
hareket etmelerinin önemine 
dikkat çekmesi bekleniyor.
Sınır geçişleri ve taşımacılık 
gündemde

Kaynaklar, Bulgaristan’ın 
Türkiye açısından Avrupa’ya 
kara yolu taşımacılığında kilit 
konumda bulunduğuna işaret 
ederek, Fidan’ın görüşmelerde 
Türkiye’den Bulgaristan’a yönelik 
mal ve yolcu geçişlerinin sorunsuz 
şekilde gerçekleştirilmesine iliş-
kin beklentileri de dile getireceği-
ni aktardı. Görüşmelerde ayrıca 
Türkiye’nin Avrupa Birliği üyeliği 

hedefi dahil olmak üzere AB ile 
ilişkilerine yönelik öncelik ve 
beklentilerinin ele alınacağı, bu 
çerçevede Bulgaristan’ın desteği-
ne verilen önemin vurgulanacağı 
belirtildi.
Karadeniz ve Ukrayna savaşı 
değerlendirilecek

Dışişleri Bakanı Fidan’ın Rus-
ya-Ukrayna savaşının Avrupa gü-
venliği ve Karadeniz havzasındaki 
istikrar üzerindeki etkilerine de 
değinmesi bekleniyor. Türkiye’nin 
savaşın adil ve kalıcı bir çözüm 
temelinde sona erdirilmesine yö-
nelik diplomatik çabaları destek-
lediğini yineleyeceği ifade edildi. 
Kaynaklar, Fidan’ın Türkiye, 
Bulgaristan ve Romanya tarafın-
dan oluşturulan Karadeniz Mayın 
Karşı Tedbirleri Görev Grubu’nun 
(MCM Black Sea) Karadeniz’de sey-
rüsefer emniyetinin sağlanması 
bakımından önemli bir işlev gör-
düğünü vurgulayacağını kaydetti.
Orta Doğu’daki gelişmeler de 
masada olacak

Görüşmelerde Orta Doğu’da-
ki son gelişmelerin de gündeme 

gelmesi bekleniyor. Fidan’ın 
İran ile ABD arasında yürütülen 
görüşmelerin kesintiye uğrama-
dan sürdürülmesinin kritik önem 
taşıdığını belirterek, Türkiye’nin 
sorunların diplomasi ve diyalog 
yoluyla çözülmesine yönelik katkı-
larını sürdüreceğini ifade edeceği 
bildirildi. Kaynaklara göre Fidan, 
İsrail’in Gazze ve Lübnan başta 
olmak üzere Orta Doğu’da kalıcı 
çatışma ve istikrarsızlık ortamı 
oluşturmayı hedefleyen politi-
kalarına dikkat çekecek. İsrail’in 
İran ile ABD arasında devam eden 
görüşmeleri sabote etmeye yönelik 
girişimleri karşısında uluslararası 
toplumun dikkatli olması gerekti-
ğini vurgulayacak olan Fidan’ın, 
Gazze’deki insani durumun kritik 
seviyede seyrettiğini, ateşkes 
ihlallerinin ve sivil kayıpların sür-
düğünü belirterek, insani yardım-
ların bölgeye ulaştırılmasının acil 
öncelik olmaya devam ettiğinin 
altını çizmesi bekleniyor.

Bakan Fidan, en son 29-
30 Ocak 2024 tarihlerinde 
Bulgaristan’a resmi bir ziyaret 
gerçekleştirmişti.

BAKAN FIDAN’IN SOFYA TEMASLARINDA BAKAN FIDAN’IN SOFYA TEMASLARINDA 
AB, KARADENIZ VE ORTA DOĞU ÖNE ÇIKACAKAB, KARADENIZ VE ORTA DOĞU ÖNE ÇIKACAK

Mehmet Sevigen: 
"CHP’nin bir tane genel 
başkanı var. O da Genel 
Başkan Kemal Bey’dir"

Özgür Özel ve Mansur Yavaş’tan 
Ferdi Zeyrek’e vefa ziyareti

 Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Genel Başkanı Kemal 
Kılıçdaroğlu, "Mutlak butlan 
davasını bu partinin başı-
na bela edenlerden hesap 
sormazsam namerdim. 
Bizim ahlaki üstünlüğümü-
ze vurulan bir darbedir bu. 
Mutlak butlan davası ahlaki 
üstünlüğümüze vurulan bir 
darbedir" dedi.

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Genel Başkanı Kemal 
Kılıçdaroğlu, TBMM'de yaşanan 
gerginliğin ardından TBMM 
Grup Toplantısı'nı parti genel 
merkezinde yapacağını duyur-
muştu. Açıklamasının ardından 
CHP Genel Merkezi'ne gelen Kı-
lıçdaroğlu konuşmasından önce 
Merkez Yönetim Kurulu (MYK) 
üyeleriyle bir değerlendirme 
toplantısı yaptı. Genel Merkez'de 
toplanan partililer salonda ‘Hal-
kın umudu Kılıçdaroğlu, Direne 
direne kazanacağız, Hak, hukuk 
adalet' sloganları attı.
"CHP'nin kurultayları düşünce-
lerinin özgürce ifade edildiği 
kurultaylardır"

Kılıçdaroğlu, daha sonra 
Grup Toplantısı'nı gerçekleştir-
mek üzere salona geldi. Hakkı, 
hukuku ve adaleti her yerde 
savunacağını söyleyen Kılıçda-
roğlu, "Türkiye'nin sorunlarına, 
bölgenin sorunlarına çözüm 
üreten, akılcı çözümler üre-
ten tek parti Cumhuriyet Halk 
Partisi'dir. Cumhuriyet Halk 
Partisi'nin kurultayları düşün-
celerinin özgürce ifade edildiği 
kurultaylardır. Cumhuriyet 
Halk Partisi'nin kurultayları bir 

şenlik kurultayıdır. Cumhuriyet 
Halk Partisi'nin kurultaylarında 
para olmaz, pul olmaz, çıkar 
olmaz. Çünkü bu parti Mustafa 
Kemal'in partisidir. Bu parti 
hakkı, hukuku ve adaleti her 
yerde, her ortamda savunan bir 
partidir" diye konuştu.
"Kirlilikten arınacağız, temiz 
siyaset yapacağız"

Temiz siyaset yapacakla-
rını dile getiren Kılıçdaroğlu, 
"Kirlilikten arınacağız. Temiz 
siyaset yapacağız. Kirli olanların 
tamamının işine son vereceğiz. 
Bu parti kirliliği kabul etmez. Bu 
parti devlete yön çizen bir par-
tidir. Bu parti sıradan bir parti 
değildir. Bu parti devlet kuran, 
devlet inşa eden bir partidir. 
CHP tarihinin hiçbir döneminde 
pavyonlarda kurultay pazarlık-
ları yapılmamıştır. Ben bunu 
söylediğim için eleştiriyorlar. 
‘Niye böyle konuşuyorsun' diye. 

Uygar tartışmanın olduğu yerler-
de insanlar birbirlerini dinlerler. 
Ama ‘Ben sana para vereyim, 
sen bana oy ver'. Böyle bir düzeni 
bu parti kabul etmez. Hiçbir 
irade parayla satın alınamaz. 
İradesini, parayla satanlar, bu 
partide yer alamazlar. Bu partide 
yokturlar ve olmayacaklardır" 
ifadelerini kullandı.

Kılıçdaroğlu, her zaman 
iyi niyetle baktığını ve ahlaki 
temelleri koruyarak çalıştığını 
dile getirerek "Partiyle ilgili 
başka alanlarda, dış dünyada, 
iç dünyada Türkiye'nin saygınlı-
ğını korumaya özen gösterdim. 
Hiçbir CHP genel başkanı yurt 
dışına gidip ‘Bize niye yardım 
yapmıyorsunuz' diyemez" dedi.
"Mutlak butlan davasını bu par-
tinin başına bela edenlerden 
hesap sormazsam namerdim"

CHP'nin ahlaki değerlerini 
koruyacağını aktaran Kılıç-

daroğlu, "Partiyi kirlilikten 
arındıracağım. Bunun için ön 
yargılı olmayacağım. Mutlak 
butlan davasını bu partinin 
başına bela edenlerden hesap 
sormazsam namerdim. Bizim 
ahlaki üstünlüğümüze vurulan 
bir darbedir bu. Mutlak butlan 
davası ahlaki üstünlüğümüze 
vurulan bir darbedir. Onun 
hesabını soracağım. Kim bu 
işe bulaştıysa, kim kirlilikten 
medet umduysa, onlara güle 
güle diyeceğiz" açıklamasında 
bulundu. Kılıçdaroğlu, gençlere 
seslenerek "Onların biraz derin-
likli düşünmelerini istiyorum. 
Sosyal medyanın trollerin ya da 
adını tanımlayamadığım bazı 
kişilerin dolduruşuna gelme-
sinler. Akıllarını kullansınlar. 
Sorgulamayı öğrensinler. Sorgu-
lamayı öğrendiğimizde siyaseti 
güzel bir zemine oturtmuş 
oluruz" değerlendirmesinde 
bulundu.



İzmir'in Karşıyaka ilçesinde, 
husumetlisi tarafından 
bıçaklanarak öldürülen 15 
yaşındaki ortaokul öğrencisi 
Erdem Demir'in çocukluk yıllarını 
Sevgi Evi'nde geçirdiği ortaya çıktı. 
Talihsiz çocuğu hayattan koparan 
18 yaşındaki şüphelinin ise 25 ayrı 
suç kaydının bulunduğu belirlendi.

İzmir'in Karşıyaka ilçesin-
de, aralarında önceden husumet 
bulunan kişiler arasında sahilde 
çıkan tartışma kısa sürede kavgaya 
dönüştü. İddiaya göre 18 yaşındaki 
C.C., yanında bulunan kesici aletle 
15 yaşındaki ortaokul öğrencisi Er-
dem Demir'i ağır yaraladı. Güvenlik 

kamerası görüntülerinde, yaralanan 
Demir'in can havliyle bir kafeye 
sığındığı, şüphelinin ise vatandaşlar 
tarafından engellendiği anlar yer 
aldı. Hastaneye kaldırılan Erdem 
Demir, doktorların tüm müdahale-
lerine rağmen yaşamını yitirirken, 
cenazesi Manisa'nın Salihli ilçesinde 

toprağa verildi. Olayın ardından 
yakalanan C.C. ile kavgaya karıştığı 
belirlenen D.K., çıkarıldıkları mah-
kemece 'kasten öldürme' suçundan 
tutuklandı.Karşıyaka sahilinde 7 
Haziran'da meydana gelen olayda 
aldığı bıçak darbesiyle hayatını kay-
beden Karşıyaka Fevzipaşa Ortaoku-

lu 8. sınıf öğrencisi Erdem Demir'in 
(15) yaşam öyküsüne dair detaylar 
yürekleri dağladı. Aslen Manisalı 
olan ve memleketi Manisa'da gözyaş-
ları içinde toprağa verilen talihsiz 
Erdem'in, çocukluk yıllarında Bay-
raklı Sevgi Evi'nde kaldığı öğrenildi. 

n Tuba Duman Yıldızbakan
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İstanbul’da bir evden 
18 piton, 21 Mısır ve 

3 king yılanı çıktı

Esenyurt’ta uyuşturucu 
operasyonu: 3 gözaltı

FSM çıkışında zincirleme 
kaza: Ters dönen aracın 

sürücüsü yaralandı

İstanbul’da bir eve düzenlenen ope-
rasyonda gerekli izinleri bulunmayan 
18 piton yılanı, 21 Mısır yılanı ve 3 king 
yılanına el konuldu. Çatalça ilçesinde 
bir evde yılan yetiştirildiği ihbarını alan 
Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel 
Müdürlüğü ekipleri harekete geçti. Evde 
yapılan kontrollerde gerekli izinleri bu-
lunmayan 18 piton yılanı, 21 Mısır yılanı 
ve 3 king yılanı tespit edildi. Yılanlar 
koruma altına alınırken, şahsa para ce-
zası kesildi.Doğa Koruma ve Milli Parklar 
Genel Müdürlüğü’nden yapılan açıkla-
mada, "Gelen bir ihbarı değerlendiren 
ekiplerimiz, kolluk kuvvetleriyle birlikte 
Çatalca’daki bir evde denetim gerçekleş-
tirdi. Yapılan kontrollerde gerekli izinleri 
bulunmayan 18 piton yılanı, 21 Mısır 
yılanı ve 3 king yılanı tespit edildi. Ekip-
lerimiz tarafından söz konusu yılanlara 
el konularak, koruma altına alındı. İlgili 
şahıs hakkında ise idari para cezası uygu-
landı. Yaban hayvanlarının izinsiz olarak 
bulundurulmasına yönelik denetimle-
rimizi kararlılıkla sürdürmeye devam 
edeceğiz" ifadelerine yer verildi.

İstanbul Emniyet Müdürlüğü, 
uyuşturucu madde ticareti yapan ve 
kullanan kişilerin yakalanmasına 
yönelik çalışmalarına aralıksız devam 
ediyor. Polis ekipleri, yapılan çalışma-
lar kapsamında 1 Haziran’da Esenyurt 
ilçesi Battalgazi Mahallesi’nde metruk 
bir binadan çıkan şahısları takibe aldı. 
Dron destekli yapılan takip sonucunda 
3 şüpheli yakalandı. Polisleri gören 
F.A. (38) isimli şahsın yere bazı mad-
deler attığının belirlenmesi üzerinde 
2,3 gram emdirilmiş narkotik madde 
ele geçirildi. Gözaltına alınan F.A. 
’uyuşturucu madde kullanmak’ suçun-
dan adliyeye sevk edilirken, ifadeleri 
alınan diğer 2 şüpheli serbest bırakıl-
dı. F.A. da adliyede ifadesinin alınma-
sının ardından serbest bırakıldı.

İstanbul’da Fatih Sultan Mehmet 
(FSM) Köprüsü çıkışı Edirne istikametin-
de kontrolden çıkan bir otomobil, aynı 
yöndeki iki araca çarparak takla attı. 
Kazada hafif yaralanan sürücü, hastane-
ye kaldırıldı. Kaza, saat 08.30 sıralarında 
Sarıyer Fatih Sultan Mehmet Köprüsü 
çıkışı Edirne istikametinde meydana 
geldi. M.N.İ idaresindeki 34 NSM 978 
plakalı otomobil henüz bilinmeyen bir 
nedenle kontrolden çıkarak aynı yönde 
seyreden 34 NYM 695 plakalı Mercedes 
marka araç ile 34 SF 4614 plakalı otomo-
bile çarptı. Çarpmanın etkisiyle 34 NSM 
978 plakalı otomobil ters döndü. Kazada 
sürücü hafif şekilde yaralandı. Durumun 
bildirilmesi üzerine olay yerine polis, 
sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Araç 
içerisinde mahsur kalan sürücü vatan-
daşların yardımıyla araçtan çıkartıldı. 
Kaza geçiren sürücü, olay yerine gelen 
sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin 
ardından ambulansla hastaneye kaldırıl-
dı. Kaza sonrası köprü çıkışında bir süre 
yoğun trafik oluştu. Takla atan otomo-
bilin çekici yardımıyla kaldırılmasının 
ardından trafik normal akışına döndü. 
Kaza ile ilgili inceleme başlatıldı.

TOPLUMSAL OLAYLARA 
MÜDAHALENIN GÖRÜNMEYEN YÜZÜ: 
ÇEVIK KUVVETIN ZORLU EĞITIMI

Çevik Kuvvet Şube Müdürlüğü 
ekipleri, haftanın üç günü 
zorlu bir eğitimden geçiyor. 
Eğitimlerin en zor kısmı olan 
‘Toplumsal Olaylara Müdahale 
Eğitimi' nefes kesti.

Molotof kokteylleri, havai 
fişeklerin ve taşların kullanıldığı 
eğitimde gerçeğine uygun olarak 
eylemcilere müdahale eden polis-
lerin aksiyon filmlerini aratmayan 
o anları havadan görüntülendi. 
Çevik Kuvvet polislerinin kullan-
dığı teçhizatlar da Türk savunma 
sanayisi tarafından yerli ve milli 
olarak üretiliyor.

İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü'ne bağlı Çevik Kuvvet 
Şube Müdürlüğü polisleri, hafta-
nın üç günü yoğun tempoda eği-
tim gerçekleştiriyor. Çevik Kuvvet 
polisleri, kondisyonel eğitimler, 
fiziki eğitimler ve gaz eğitimleri 
görüyor.

Polislerin eğitimlerinin en 
zorlu kısımlarından birisi ise 
‘Toplumsal Olaylara Müdahale 
Eğitimi'. Bayrampaşa'daki mer-
kezde gerçekleştirilen "Toplumsal 
Olaylara Müdahale Eğitimi", 
aksiyon filmlerindeki sahneleri 
aratmıyor.

Senaryo gereği eylemciler poli-
se karşı direniyor. Görevli polis-
lere eylemciler, molotofkokteyli, 
havai fişek ve taş atıyor. Bu sırada 
kendini kalkanlar ile koruyan 
polis ise biber gazı ve sis bombası 

ile eylemcilere müdahale ediyor. 
Çevik Kuvvet polisleri, zorlu eği-
timle İstanbul genelinde meydana 
gelebilecek muhtemel her türlü 
olaya karşı 7/24 hazır olduklarını 
bir kez daha gözler önüne serdi.
Ekipmanlarda "yerli ve milli" 
vurgusu

Toplumsal olayların bastırıl-
masında ve asayişin sağlanma-
sında görev alan Çevik Kuvvet 
polislerinin kullandığı tüm temel 
ekipmanlar Türk savunma sanayii 
tarafından üretiliyor. Polislerin 

operasyonlarda ve eğitimlerde ak-
tif olarak kullandığı boy kalkanla-
rı, gaz mühimmatları, gaz tüfek-
leri ve görev esnasında taşıdıkları 
beylik tabancaları, tamamen yerli 
ve milli olarak üretiliyor.

Çevik Kuvvet Şube Müdürlü-
ğü Eğitim Büro Amiri Barış Acar, 
"Haftada en az üç gün eğitimle-
rimiz oluyor. Bunlar kondisyonel 
eğitimler, fiziki eğitimler ve gaz 
mühimmatları, gaz eğitimleri. 
Boy kalkanları, gaz mühimmat-
ları, gaz tüfekleri kullandığımız 

yerli ve milli ürünlerimiz. Bey-
lik tabancamız da yerli ve milli 
ürünümüz. Personellerimize gaz 
mühimmatları, gaz maskeleri 
kullanım kursu, savunma tüfeği 
kullanım kursu ve dışarıda karşı-
laştığımız olaylarda eksiklerimizi 
tamamlamak için burada toplum-
sal olaylara müdahale eğitimimiz 
verilmektedir" diye konuştu.

Çevik Kuvvet polisi olabilmek 
için alınan eğitimlerden söz eden 
Acar, "Çevik Kuvvet polisi olabil-
mek için boy-kilo, fiziksel parkur, 
sözlü mülakat; bunlardan başarılı 
olan öğrencilerimiz polis okuluna 
alınır. Polis okulundan başarılı 
olarak mezun olan polislerimizin 
hepsi Çevik Kuvvet polisi olabilir. 
Çevik Kuvvet polisi genellikle top-
lu kuvvet olduğu için toplumsal 
olaylar, grev, lokavt ve spor müsa-
bakalarında görev alır" ifadelerini 
kullandı.

Çevik Kuvvet Şube Müdür-
lüğü bünyesinde Eğitim Büro 
Amirliği'nde görev yapan Işıl Gül-
şah Gür ise, "Personellerimizin dü-
zenli aralıklarla Çevik Kuvvet Şube 
Müdürlüğümüzde yapmış olduğu 
eğitimlerimiz var. Vatandaşların 
gururlu bakışları ile karşı karşı-
ya kalıyoruz. Bu da bizi mutlu 
ediyor. Fotoğraf çekinmek isteyen 
oluyor, konuşmak isteyen oluyor. 
Biz bunları sevinçle karşılıyoruz 
ve görevimizi ifa etmeye devam 
ediyoruz" dedi. n Oğuz Şayir
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MediaMarkt Türkiye, 
Düzce’de 1.575 
metrekarelik yeni 
mağazasını açarak bölgeye 
yatırımlarını büyütmeye 
hazırlanıyor.

MediaMarkt Türkiye, 
yeni mağaza yatırımlarını 
sürdürüyor. Batı Karade-
niz bölgesinin en büyük 
AVM’lerinden Düzce DMall 
AVM’de 11 Haziran’da yeni 
mağazasının kapılarını 
açacak olan MediaMarkt 
Türkiye, bölgedeki tek-
noloji deneyimini bir üst 
seviyeye taşımaya hazır-
lanıyor. 1.575 metrekare 
satış alanına sahip olacak 
mağaza, geniş ürün yel-
pazesi ve deneyim odaklı 
mağazacılık yaklaşımıyla 
teknoloji severleri ağırlaya-
cak. Mağazada 15’i kadın, 
13’ü erkek olmak üzere 
toplam 28 kişilik ekip gö-
rev yapacak. MediaMarkt 
Türkiye’nin Düzce’de aça-

cağı yeni mağaza; akıllı te-
lefonlardan televizyonlara, 
küçük ev aletlerinden oyun 
ekipmanlarına kadar geniş 
bir teknoloji ekosistemini 
tüketicilerle buluşturacak. 
Açılış kapsamında ziyaret-
çileri yeni nesil teknoloji 
deneyimleri ve sürpriz gös-
teriler de bekliyor olacak.

Yeni mağaza yatırı-
mıyla birlikte MediaMarkt 
Türkiye, Düzce’de istihda-
ma da katkı sağlayacak. 
28 kişilik ekiple hizmet 
verecek mağazada çalışan-
ların yarısından fazlasını 
kadınlar oluşturuyor. 
Markanın yeni mağazası, 
Düzce’nin yeni nesil alışve-
riş ve yaşam alanlarından 
biri olmaya hazırlanan 
lokasyonda 11 Haziran 
Perşembe günü teknoloji 
severlerle buluşacak.

MediaMarkt Türkiye, 
mağaza açılışına özel ola-
rak seçili ürünlerde 11-12 
Haziran’da geçerli olacak 
bir kampanyayı da düzen-
leyeceğini duyurdu.

Kütahya’da yöresel 
tarım ürünlerinin korun-
ması ve ekonomik değeri-
nin artırılmasına yönelik 
çalışmalar kapsamında, 
Domaniç Sarımsağı’nın 
coğrafi işaret tescili için 
yürütülen süreç devam 
ediyor.Kütahya İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü, Eski-
şehir Geçit Kuşağı Tarım-
sal Araştırma Enstitüsü 
Müdürlüğü ve Kütahya 
Ticaret Borsası iş birliğinde 
sürdürülen çalışmalarla, 
Domaniç Sarımsağı’nın 
kendine özgü özellikleri-
nin bilimsel verilerle orta-
ya konularak tescillenmesi 

hedefleniyor.
Bölgeye özgü aroması, 

kalitesi ve üretim özellik-
leriyle öne çıkan Domaniç 
Sarımsağı’nın coğrafi 
işaret almasıyla birlikte 
ürünün korunması, tanı-
nırlığının artırılması ve 
üreticilere ekonomik katkı 
sağlanması amaçlanıyor.

Yetkililer, coğrafi 
işaret tescil sürecinin 
titizlikle sürdürüldüğü-
nü belirterek, Domaniç 
Sarımsağı’nın bölgesel 
değer olarak hak ettiği 
konuma ulaşması için ça-
lışmaların aralıksız devam 
ettiğini ifade etti.

Gençlik ve Spor Bakan-
lığı tarafından Malatya’da 
yükseköğrenim öğrencile-
rinin barınma ihtiyacını 
karşılamak amacıyla 2 bin 
öğrenci kapasiteli yurt pro-
jesi hayata geçiriliyor. Ma-
latya Turgut Özal Üniversi-
tesi Yakınca Yerleşkesi’nde 
inşa edilecek proje ile öğ-
rencilere güvenli, konforlu 
ve modern yaşam alanları 
sunulması hedefleniyor.

Toplam bin kız ve bin 
erkek öğrenci kapasitesine 
sahip olarak planlanan pro-
je, son deprem yönetmeliği-
ne uygun şekilde tünel kalıp 
sistemiyle inşa edilecek. 
Kız ve erkek öğrenci yurtları 
birbirinden bağımsız olarak 
tasarlanırken, her iki yer-
leşkede de ikişer yatakhane 
bloğu ile sosyal tesis binası 

yer alacak. Öğrencilerin 
sosyal, kültürel ve sportif 
gelişimlerine katkı sunacak 
şekilde planlanan sosyal 
tesislerde 200 metrekare 
fitness salonu, 580 metre-
kare spor salonu, sahneli 
konferans salonu, mescit ve 
5 adet çok amaçlı atölye bu-
lunacak. Yerleşke içerisinde 
öğrencilerin açık alanda spor 
yapabilmelerine imkan sağ-
layacak çeşitli tesisler de yer 
alacak. Erkek öğrenci yurdu 
yerleşkesinde açık halı saha, 
kız öğrenci yurdu yerleşke-
sinde ise açık basketbol ve 
voleybol sahaları hizmet 
verecek. Proje kapsamında 
ayrıca öğrencilerin sosyal 
yaşamlarını zenginleştirecek 
kamelyalar, açık hava spor 
aletleri ile yürüyüş ve koşu 
yolları da inşa edilecek.

MEDIAMARKT TÜRKIYE 
YENI MAĞAZASINI 
DÜZCE’DE AÇIYOR

DOMANIÇ SARIMSAĞI 
COĞRAFI IŞARET YOLUNDA

MALATYA’YA 2 BIN 
KIŞILIK MODERN ÖĞRENCI 

YURDU YAPILACAK

MERSIN BÜYÜKŞEHIR 
BELEDIYESI ÜRETICI KADINLARI 

EKONOMIYE KAZANDIRIYOR
Mersin Büyükşehir 
Belediyesinin Üretici Kadın 
Stantları, evde üretim yapan 
kadınları girişimciliğe taşıyor. 
Büyükşehir Belediyesinin 
sunduğu desteklerle kendi 
markasını kuran Elif Eskici, 
evinin mutfağında başladığı 
üretim yolculuğunu Türkiye 
geneline satış yapacak bir 
başarı hikayesine dönüştürdü.

Üretici kadınları destekleye-
rek hem kent ekonomisine katkı 
sunan hem de kadınların sosyal 
yaşamda söz sahibi olmasını 
sağlayan Mersin Büyükşehir 
Belediyesi, evde başlayan üretim 
sürecinin markalaşmasında 
da kadınları yalnız bırakmıyor. 
Kentin birçok noktasında kurulan 
Üretici Kadın Stantları ile evinde 
üretim yapan kadınlara ekonomik 
bir özgürlük alanı sunan Kadın ve 
Aile Hizmetleri Dairesi Başkan-
lığı, el emeği organik ürünlere 
ulaşmak isteyen Mersinlilere de 
seçenekler sunuyor. Ürünlerini 
markalaştırma konusunda da 
ekiplerden eğitim alan kadınlar, 
böylece Türkiye’nin dört bir yanı-
na satış yapmaya başladı.
Büyükşehir Belediyesi ile 
evinin mutfağından çıktı ve 
kendi atölyesine kavuştu

Mersin’e 8 yıl önce taşınan ve 
uzun süre çalışma hayatına dahil 
olamayan Elif Eskici, evde yaptığı 
Fransız Makaronu ve çikolatalar 
ile Büyükşehir Belediyesinin 
stantlarında kendine yer bulan 
kadınlardan birisi. Arkadaşları-
na yaptığı tatlılar çok sevilince 
sipariş almaya başlayan ve evinin 
mutfağında üretime dahil olan 
Eskici, satışlarını Büyükşehir 
Belediyesi Üretici Kadın Stantla-
rına taşıdı. Markalaşma süreci de 

burada attığı adımlarla başlayan 
Eskici, menüsüne tüm dünyada 
popüler olan ve adeta yok satan 
Fruit Pops’u da ekledi.

Çeşitli markalar adı altında 
üretime başlayan Eskici, meyve-
lerden ürettiği dondurmalara ger-
çek bir meyve dokusu kazandıra-
rak, Mersin’de üretmeye başladı. 
Her yaştan insanın severek yediği 
dondurmaları özenle hazırlayan 
ve katkı maddesi kullanmadan en 
sağlıklı şekilde tüketiciye ulaş-
tıran Eskici, Büyükşehir Bele-
diyesinin stantlarında yer alan 
kadınlarla kurduğu dayanışma sa-
yesinde de günden düne büyüme-
ye devam ediyor. Kadınların ticari 
hayatta daha da gelişmeleri için 
desteklerini sürdüren Büyükşehir 
Belediyesi markalaşma, ticaret, 
sosyal medya kullanımı ve paket-
leme gibi eğitimler ile üreten her 
kadının hayatına dokunuyor.

Mersin Büyükşehir Belediyesi 

olarak, kadınların üretiminden 
satışa, tanıtımdan markalaşmaya 
kadar her adımında yanlarında 
olduklarını belirten Kadın ve Aile 
Hizmetleri Dairesi Başkanlığında 
görevli Burcu Sert, "Stantlarımız-
da başlayan girişimcilik yolculu-
ğunun bir işletmeye dönüşmesi 
bizleri de çok mutlu ediyor. Kadın-
lara, markalaşma, ticaret, sosyal 
medya kullanımı, paketleme gibi 
konularda eğitim veriyoruz" diye 
konuştu. Üretici stantları ile ka-
dınlara gelir elde etme ve sosyal-
leşme alanı sunduklarını söyleyen 
Sert, "İşletme açan ya da evde 
üretim yapan kadınlar, ürettikleri 
ürünlerle ortak satış alanı oluştu-
ruyorlar. Üretici kadınlarımızın 
açtığı işletmelerde, evde üretim 
yapan kadınlarımızın ürünlerine 
de yer veriliyor. Bu sayede Mer-
sin’deki üretici kadınlar kendi eko-
nomilerini birlikte güçlendirerek, 
daha da iyi bir seviyeye taşımış 

oluyorlar" ifadelerine yer verdi.
Çocuğu olduktan sonra 

çalışmayı bıraktığını söyleyen 
Elif Eskici, evde üretim yaparken 
Büyükşehir Belediyesinin stantla-
rını keşfettiğini söyledi. Belediye-
den değişik alanlarda kurslar da 
aldığını söyleyen Eskici, kızının 
çok sevdiği ve bir yiyenin bir daha 
istediği makaron ile üretime baş-
ladığını söyledi. Çevresinden çok 
sayıda sipariş aldığını kaydeden 
Eskici, "Büyükşehir Belediyesinin 
kurduğu yılbaşı stantlarına denk 
geldim ve o dönemde makaron 
ve çikolata ile stantlara girme 
şansı elde ettim. Yılbaşı stant-
larıyla benim maceram başladı. 
Her zaman moda olan ürünler 
oluyor. Bir dönem makaronun çok 
iyi satışları vardı. Videolardan 
yurt dışındaki ürünleri gördüm. 
Mersin’de hiç yapan yoktu. Böyle-
ce bunu Mersin’de ilk, Türkiye’de 
5. yapan ben oldum" dedi.

Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 15:00
------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 15:00

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 15:00
------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 15:00

T.C. BÜYÜKÇEKMECE İCRA DAİRESİ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 

HABER SİTESİ İLANI
ÖRNEK NO:55* 					     2025/85027 ESAS
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/85027 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İli, Esenyurt İlçesi, Esenyurt Mahallesi, 1280 ada 30 parselde 
kayıtlı "yedi blok betonarme bina ve arsası" nitelikli ana taşınmaz üzerinde kurulmuş 
kat mülkiyetli, 8.500/16.439.600 arsa paylı C Blok zemin kat (37) no.lu "daire" nitelikli 
bağımsız bölümdeki taşınmaz. Dairenin plan itibariyle (1+0 tipinde); giriş holü, salon, 
salonda yatak nişi, salonda mutfak nişi ve banyo tuvalet olarak planlandığı tespit 
edilmiştir. Onaylı mimari projesine göre daire, kat planında süpürülebilir alan net 
24,60 m2 kullanım alanına sahiptir.
Adresi : Zafer Mahallesi, Tonguç Baba Caddesi No: 69C Terrace Mix Sitesi C Blok K: 
Zemin D: 37 Esenyurt / İSTANBUL
Yüzölçümü : 19.182,85 m2
İmar Durumu:1/1000 ölçekli uygulama imar planının iptal edildiği, planlama 
çalışmalarının devam ettiği bilgisi alınmıştır
Kıymeti : 1.700.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tedaş Genel Müdürlüğü lehine 99 yıllığı 1 TL'den kira şerhi vardır

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.		                                  Basın: 2484846

 

09/06/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Manisa İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü tarafından yürütülen Hasat 
Öncesi Denetim (HÖD) Programı 
kapsamında Akhisar ilçesinde asma 
yaprağı üretim alanlarında denetim 
gerçekleştirildi. Alınan numuneler, 
pestisit kalıntı analizleri yapılmak 
üzere laboratuvara gönderildi.

Manisa İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü ekipleri, tüketici sağlığının 
korunması ve güvenilir gıda arzının 
sağlanması amacıyla Hasat Önce-
si Denetim Programı kapsamında 
Akhisar’a bağlı Pekmezci, Dağdere 
ve Sazoba mahallelerinde incele-
melerde bulundu. Denetimlerde 
üretim alanlarından asma yaprağı 
numuneleri alınarak pestisit kalıntı 
analizleri için laboratuvara sevk 
edildi. Hasat öncesinde gerçekleşti-
rilen kontrollerle bitkisel ürünlerde 
kalıntı riskinin önüne geçilmesi, 
güvenilir ve sürdürülebilir üretimin 
desteklenmesi hedefleniyor. Yetkili-
ler, üreticilerin bitki koruma ürün-
lerini tavsiye edilen doz ve sürelerde 
kullanmalarının hem halk sağlığı 
hem de ürün kalitesi açısından bü-
yük önem taşıdığına dikkat çekti.

HASAT ÖNCESI 
YAPRAK DENETIMI
Akhisar’ın Pekmezci, Dağdere ve Sazoba mahallelerinde asma 
yaprağı üretim alanlarında hasat öncesi denetim yapan ekipler, 
pestisit kalıntı analizleri için numune aldı. Yapılan çalışma ile 
güvenilir gıda üretiminin desteklenmesi amaçlanıyor.
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Bilecik ve ilçelerin-
de kiraz hasadı tüm 
hızıyla devam derken, 
27 bin dekar alanda bu 
yıl yaklaşık 15 bin 500 
ton kiraz üretimi olması 
bekleniyor.

Bilecik Valisi Faik 
Oktay Sözer, merkeze 
bağlı Ören köyünde 
kiraz hasadına katılarak 
üreticilerle bir araya 
geldi. Hasat çalışmala-
rını yerinde inceleyen 
Vali Sözer, üreticilerle 
sohbet ederek sezonun 
durumu hakkında bilgi 
aldı. Bahçelerde kiraz 
toplayan Vali Sözer, 
üreticilerin emek ve alın 
teriyle ortaya koyduğu 
üretimin ilimiz ekono-
misine önemli katkılar 
sunduğunu ifade etti.

Bilecik’in uygun ik-
lim şartları ve üretim po-
tansiyeliyle Türkiye’nin 
önemli kiraz üretim mer-
kezlerinden biri olduğu-
nu belirten Vali Sözer, 
kiraz yetiştiriciliğinin 
başta merkez ilçe olmak 
üzere Söğüt, Gölpazarı, 

Yenipazar, Osmaneli 
ve İnhisar ilçelerinde 
yoğun olarak yapıldığını 
vurgulayarak, "İlimizde 
yaklaşık 27 bin dekar 
alanda kiraz üretimi 
gerçekleşerek, yıllık 
yaklaşık 15 bin 500 ton 
ürün elde edildi. Erkenci 
ve kaliteli üretimiyle öne 
çıkan Bilecik kirazının 

hem iç piyasada hem de 
ihracatta önemli bir yere 
sahip. Hasat sezonunun 
tüm üreticilerimiz için 
hayırlı ve bereketli ol-
sun. Tarımsal üretimin 
güçlenmesi ve üreticile-
rimizin desteklenmesi 
adına çalışmaların karar-
lılıkla sürdürüleceğiz" 
dedi.

BILECIK’TE 27 BIN DEKARDA YILLIK 
YAKLAŞIK 15 BIN 500 TON KIRAZ ÜRETIMI

KONYA OVASINDA BUĞDAY 
REKOLTESINDE BEKLENTI  

2 MILYON 200 BIN TON
Türkiye’nin tahıl ambarı 
Konya Ovası’nda bu yıl etkili 
olan yağışlar, hububat 
üreticisinin yüzünü güldürdü. 
Ziraat Mühendisleri Odası 
Konya Şube Başkanı Burak 
Kırkgöz, herhangi bir doğal 
afet yaşanmaması halinde 
buğdayda yaklaşık 2 milyon 
200 bin ton, arpada ise 1 
milyon 150 bin tonluk rekolte 
beklediklerini söyledi.

Konya Ovasında son 3 yıl kurak 
bir hububat üretim sezonu geçti. 
Bu sezonda kış aylarında beklenen 
kar yağışı alınamamasına rağmen 
ilerleyen dönemlerinde etkili olan 
yağışlar ovadaki su kaynaklarına 
önemli katkı sağladı. Hububat 
hasat dönemine yaklaşıldığı şu 
günlere kadar zaman zaman yağış-
ların etkili olduğuna dikkat çeken 
Ziraat Mühendisleri Odası Konya 
Şube Başkanı Burak Kırkgöz, arpa 

hasadının yaklaşık 15-20 gün 
içerisinde başlayacağını, ardından 
da buğday hasatlarının devam 
edeceğini belirtti.
"Buğdayda yaklaşık olarak 2 
milyon 200 bin ton"

Yaklaşan hububat hasat döne-
mine dikkat çeken Burak Kırkgöz, 
"Geçtiğimiz son 3 yıl oldukça 
kurak geçti. Konya yöresinde kış 
aylarında kar yağışını maalesef 
alamamıştık ama daha sonrasında 
12. aydan itibaren yağmur yağış-
ları oldukça etkili oldu. Özellikle 
yeraltı ve yerüstü su kaynaklarının 
kısıtlı olduğu Konya Ovasında 
bu yağışlar oldukça fayda sağ-
ladı. Konya Ovasında özellikle 
arpa bitkileri yaklaşık 15-20 gün 
içerisinde hasada başlayacak. 
Daha sonrasında da buğday ha-
satlarımız devam edecek. Burada 
hasatlarda çiftçilerimizin mutlaka 
biçerdöverleri kontrol etmelerini 
öneriyoruz. Çünkü bu yıl yağışlar 
iyiydi, Konya yöresinde rekolteyi 
yüksek bekliyoruz. Bu da ürün-
lerin biçerdöverdeki kayıplarını 
engellemek için mutlaka biçerdö-
verlerin de kontrol edilmesini tav-
siye ediyoruz. Şu anda hububatlar 

sarımtırak hali aldı, dane dolum-
larını tamamladı. Bu yıl yağışların 
iyi olmasıyla birlikte rekoltede de 
ciddi anlamda bir artış bekliyo-
ruz. Son 3 yıl oldukça kurak geçen 
Konya Ovasında rekolte kayıpları 
çok fazlaydı. Bu yıl ise rekoltede 
ciddi bir artış bekliyoruz. Eğer bu 
günlerden sonra herhangi bir afet 
olmazsa, herhangi bir dolu yağışı 
veya sıcak rüzgarların esmesi gibi 
samyeli gibi bir problemle karşılaş-
mazsak buğdayda yaklaşık olarak 
2 milyon 200 bin ton, arpada ise 1 
milyon 150 bin ton civarında bir 
rekolte çıkacağını düşünüyoruz. 
Geçtiğimiz yıl buğday rekoltemiz 
1 milyon 800 bin tonda kalmıştı. 
Arpa rekoltemiz ise 650-700 bin 
ton civarında olmuştu. Bu da ciddi 
anlamda rekolte artışının olacağı-
nı bize gösteriyor. Geçmiş yıllarda 
takip ettiğimiz arazilerde 500-550 
kilo aldığımız alanlarda bir deka-
rında bu yıl yaklaşık olarak 800 kilo 
civarında bir verim bekliyoruz. Bu 
yıl kıraç tarım yapılan yerler de ya-
ğışların iyi olmasıyla birlikte sulu 
tarım yapılan alanlar gibi oldu. 
Özellikle kıraçtaki rekoltemiz daha 
çok arttı diyebiliriz" dedi.

TEKNOLOJI VE OYUN 
ODAKLI BABALAR GÜNÜ 
HEDIYE ALTERNATIFLERI
Babalar Günü yaklaşırken 
teknoloji ürünleri hediye 
seçenekleri arasında yer almaya 
devam ediyor. Tablet, dizüstü 
bilgisayar ve oyun bilgisayarı 
kategorilerindeki ürünler, farklı 
kullanım ihtiyaçlarına yönelik 
alternatifler sunuyor.

Günlük kullanımda taşına-
bilirlik ve üretkenlik ön plana 
çıkarken, yüksek performans 
gerektiren kullanım senaryola-
rında donanım özellikleri, ekran 
kalitesi ve kullanım süresi önem 
taşıyor. Casper’ın Nirvana, Ex-
calibur ve Casper PAD serilerinde 
yer alan modeller, farklı kullanı-
cı profillerine hitap ediyor.

Mobil kullanım ihtiyacı bu-
lunan kullanıcılar için geliştiri-
len Casper PAD H10 Pro, 12.6 inç 
OLED ekran ve 2.5K çözünürlük 
özelliklerine sahip bulunuyor. 
Yüzde 90 ekran-gövde oranı su-
nan cihazda Dolby Atmos destek-
li ses sistemi yer alıyor. Kalem 
desteği bulunan tablet, not alma 
ve çeşitli üretkenlik uygulamala-
rında kullanılabiliyor.
Oyun odaklı kullanım için 
dizüstü bilgisayar modeli

Oyun odaklı kullanım için 
sunulan Excalibur G870 mode-
linde Intel Core i5 ve i7 işlemci 
seçeneklerinin yanı sıra NVIDIA 
RTX 3050, 4050, 5050, 5060 
ve 5070 ekran kartı alternatif-
leri bulunuyor. Cihaz, 165Hz 
yenileme hızına sahip ekran ve 

alüminyum kasa tasarımıyla 
kullanıcılara sunuluyor.
Hem günlük kullanım hem 
oyun performansı sunan model

Hem günlük kullanım hem 
de oyun performansını bir 
arada tercih eden kullanıcılar 
için geliştirilen Excalibur G915 
ise 2.3 kilogram ağırlık ve 20.5 
milimetre incelik özellikleri-
ne sahip. Modelde Intel Core 7 
işlemci seçenekleri, DDR5 RAM 
altyapısı ve RTX 50 serisi ekran 
kartları yer alıyor. Cihazın ekra-
nı 165Hz yenileme hızı ve yüzde 
100 sRGB renk kapsamı sunuyor. 
Babalar Günü öncesinde tek-
noloji kategorisindeki ürünler, 
farklı kullanım alışkanlıklarına 
yönelik hediye seçenekleri ara-
sında yer alıyor.

GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR
PATATES, KURU SOĞAN, YUMURTA VE YOĞURT ALIMI mal alımı 4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2026/991036
1- İdarenin
1.1. Adı				   :HAVA SAVUNMA KOMUTANLIĞI 15'İNCİ HAVA 
				    VE FÜZE SAVUNMA ÜS KOMUTANLIĞI
1.2. Adresi			   :ÇEKMEKÖY/İSTANBUL ÇEKMEKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası		  :02163123982
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :25.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres	 :15'inci Hava ve Füze Savunma Üs Komutanlığı 
				    İhale Komisyon Başkanlığı Alemdağ/İSTANBUL
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı				   :PATATES, KURU SOĞAN, YUMURTA VE 
				    YOĞURT ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :3 Kısım, 4 Kalem
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:15'inci Hv.ve Fz.Svn.Üs K.lığı Gn.Mlz.K.lığı Mal 
				    Saymanlığı Depoları (Çekmeköy/İSTANBUL)
3.4. Süresi/teslim tarihi		  :Taahhüt konusu mallar sözleşmenin idare ve 
				    yüklenici tarafından imzalanmasını müteakip 365 
				    (Üç Yüz Altmış Beş) takvim günü içerisinde günlük/
				    haftalık/aylık ihtiyaçlar nispetinde teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi		  :Sözleşme 01.07.2026 tarihinde başlayacak olup 
				    30.06.2027 bitecektir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi 
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat 
şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat 
sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.		                                  Basın: 2484503
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ESAD ZINDANINDA GEÇEN 23 YIL: 
"HAMAM BÖCEĞI VE KEDI ETI 

YEDIK, ’ÖLDÜRÜN BIZI’ DEDIK"
Suriye’de Esad rejiminin 
cezaevlerinde 23 yıl 
tutulan Mehmet Ertürk, 
özgürlüğüne kavuşmasının 
ardından yaşadığı insanlık 
dramını anlattı. 

Yıllarca güneşi göremedik-
lerini belirten Ertürk, "Sabah 
olduğunu verilen 2-3 zeytinden 
anlıyorduk" dedi. Açlık nede-
niyle hamam böceği, kedi eti ve 
kurt yediklerini söyleyen Ertürk, 
tek kurtuluşun ölüm olduğunu 
düşündüklerini aktardı.

Suriye’de Esad rejimin yıkıl-
masının ardından özgürlüğüne 
kavuşan Kilisli Mehmet Ertürk, 
cezaevlerinde geçirdiği 23 yılda 
yaşadıklarını anlattı. Şu sıralar 
Kilis Ekrem Çetin Kız Anadolu 
İmam Hatip Lisesi’nde temizlik 
görevlisi olarak çalışan Mehmet 
Ertürk, cezaevlerinde geçirdiği 
23 yılda güneşi görmediğini 
belirterek, "Sabah olduğunu 
verilen 2-3 zeytinden anlıyor-
duk" dedi.
"Açlıktan hamam böceği, 
kedi eti yedik, ’öldürün bizi’ 
diyorduk"

2003 yılının Nisan ayında 
Suriye’ye gittiğini belirten Er-
türk, "Bizi istihbaratçı sandılar. 
Ben istihbaratçı değildim, kendi 
halimde bir insandım. Yıllarca 
cezaevinde kaldım" diye konuş-
tu. Cezaevindeki yaşam şartla-
rının son derece ağır olduğunu 
ifade eden Ertürk, "Açlıktan 

hamam böceği yiyorduk. Kedi 
eti yedik, kurt yedik. Çok açtık. 
Sürekli hakaret ve küfür ediyor-
lardı. Biz de ’Küfür etmeyin, 
öldürün bizi’ diyorduk. Oraya 
düşenlerin yüzde 99’u güneşi 
görmedi. Benim gibi herkes 
ölümü düşünüyordu. Sabahları 
2-3 zeytin verildiğinde sabah 
olduğunu anlıyorduk" ifadeleri-
ni kullandı.
"Hastalandığımı söylediğimde 
başıma copla vuruyorlardı"

Hastalandığında tedavi edil-
mek yerine şiddet gördüğünü 
anlatan Ertürk, "Hastalandığı-
mı söylediğimde başıma copla 

vuruyorlardı. 25 kiloya kadar 
düştüm" dedi.
"Kapıyı açın, çıkın, 
Beşşar Esad kaçtı"

Özgürlüğüne kavuştuğu 
günü anlatan Ertürk, üst kattan 
gelen seslerin kendilerini kor-
kuttuğunu belirterek, "Kadınla-
rın kaldığı koğuştan bağırışlar 
geliyordu. İdam edileceğimizi 
düşündük. Bir süre sonra 
’kapıyı açın, çıkın. Beşşar Esad 
kaçtı’ dediler. Bunun bir tuzak 
olduğunu sandık. Yavaş yavaş 
dışarı çıktık. En son ben kal-
dım. Dışarıda silahlı, sakallı bir 
adam vardı. Bana nereli oldu-

ğumu sordu. ’Türküm’ dedim. 
Bana sarıldı ve ’Türk kardeşler 
benim gözümün üstündedir. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
da başımın üstünde yeri var’ 
dedi" şeklinde konuştu. Serbest 
kaldıktan sonra sağlık sorunları 
nedeniyle ameliyat olduğunu 
belirten Ertürk, "Doktorlar 5 
damarımı açtı. Bana kesinlikle 
ağır iş yapmamam gerektiğini 
söylediler" dedi.
"Beni ölü sanıp cenaze yemeği 
hazırlamışlar"

Cezaevinde kaldığı süreçte ya-
kınlarının kendisini öldü sandı-
ğını söyleyen Ertürk, "Bir ara beni 
öldü sanıp morga götürmüşler. 
Elektroşok vererek kalbimi yeni-
den çalıştırmışlar. Yakınlarım 
da öldüğümü düşünmüş. Hatta 
cenaze yemeği hazırlamışlar, 
nüfustan bile düşürülmüşüm. 
Devlet beni televizyonlarda gö-
rünce durumdan haberdar oldu. 
Esad rejimi sona erdikten sonra 
gerekli işlemler yapıldı ve 3 gün 
sonra kimliğim bana teslim edil-
di" ifadelerini kullandı. Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’a 
teşekkür eden Ertürk, "Beni 
kurtaran Allah’tır. Cumhurbaşka-
nımız Recep Tayyip Erdoğan’ın da 
üzerimde emeği var" dedi.
"Kimseden para istemiyorum, 
düzenli iş istiyorum"

Yetkililere de çağrıda bulu-
nan Mehmet Ertürk, "Kimseden 
para beklentim yok. Sadece 
düzenli bir iş istiyorum. Akşam 
evime ekmeğimi götüreyim, 
kimseye muhtaç olmayayım" 
diye konuştu, 

İran Devrim Muhafızları 
Ordusu, Ürdün’deki ABD’ye ait 
El-Azrak Üssü’nde bulunan 4 
hedefe uzun menzilli füzelerle 
saldırı düzenlendiğini açıkladı. 
Kuveyt ordusu ise ülkeye yönelik 
yeni saldırılar nedeniyle hava 
savunma sistemlerinin devreye 
girdiğini duyurdu.

ABD’nin İran’a yönelik son 
saldırıları ile başlayan askeri 
gerginlik büyüyor. İran Dev-
rim Muhafızları Ordusu’ndan 
(DMO) yapılan açıklamada, 

Ürdün’deki ABD’ye ait El-Azrak 
Üssü’nde bulunan 4 hedefe 
uzun menzilli füzelerle sal-
dırı düzenlendiği kaydedildi. 
Hedefler arasında F-35 savaş 
uçağı hangarları ve bir komu-
ta ve kontrol merkezinin de 
bulunduğunu belirtilirken, 
İran’ın ABD’nin herhangi yeni 
bir saldırısına "ezici ve kesin" 
bir şekilde yanıt vermeye hazır 
olduğu vurgulandı.

Kuveyt ordusundan yapılan 
açıklamada ise ülkenin yeni 

saldırıların hedefi olduğu bildi-
rildi. Hava savunma sistemleri-
nin düşman unsurları önlemek 
için devreye girdiği belirtilerek, 

"Herkese yetkili makamlar 
tarafından yayınlanan güvenlik 
talimatlarına uyma çağrısında 
bulunuyoruz" uyarısı yapıldı. 

İran Dışişleri Bakanı 
Abbas Arakçi, ABD’nin 
savaş meydanındaki 
yenilgilerine rağmen 
İran’ın kararlılığını test 
etmeyi seçtiğini belir-
terek, "Güçlü silahlı 
kuvvetlerimiz hiçbir 
saldırıyı veya tehdidi ya-
nıtsız bırakmayacaktır. 
Güvende olmak istiyorsa-
nız bölgemizi terk edin" 
uyarısında bulundu.

ABD ordusunun 
İran’a yönelik gerçek-
leştirdiği son misilleme 
saldırılarının ardından, 
Tahran cephesinden 
dikkat çeken bir açıkla-
ma geldi. İran Dışişleri 
Bakanı Abbas Arakçi, 
sosyal medya hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, 
"ABD, savaş meyda-
nındaki yenilgilerine 
rağmen kararlılığımızı 
test etmeyi seçti. Güçlü 
silahlı kuvvetlerimiz hiç-
bir saldırıyı veya tehdidi 
yanıtsız bırakmayacak-
tır" ifadelerini kullandı. 
ABD’ye uyarıda bulunan 
Arakçi, "Güvende olmak 

istiyorsanız bölgemizi 
terk edin. Basra Körfezi 
tarihi, bölgeye izinsiz 
giren yabancıların kar-
şılaştığı feci sonlara dair 
pek çok sayfa barındır-
maktadır" dedi.

ABD Başkanı Donald 
Trump’ın dün Hürmüz 
Boğazı yakınlarında 
düşen ABD askeri he-
likopterinin İran tara-
fından vurulduğunu 
açıklamasının ardından, 
Washington yönetimi 
Tahran’a misilleme 
yapmıştı. ABD Mer-
kez Komutanlığı’ndan 
(CENTCOM) yapılan 
açıklamada, ABD’ye ait 
bir askeri helikopterin 
düşürülmesine yanıt ola-
rak Trump’ın talimatıyla 
İran’a yönelik öz savun-
ma amaçlı saldırılar 
düzenlendiği belirtilmiş-
ti. İran basını saldırıları 
doğrulayarak, Hürmüz-
gan eyaletinin doğu böl-
gelerinde ve Keşm adası 
yakınlarında patlama 
seslerinin duyulduğunu 
bildirmişti.

BAKAN KURUM, BONN’DA 
COP31 EV SAHIBI ÜLKE 

ANLAŞMASI’NI IMZALADI

JOHANNESBURG’DA SILAHLI 
SALDIRI: EN AZ 12 KIŞI ÖLDÜ

ÜRDÜN VE KUVEYT YENI 
SALDIRILARIN HEDEFI OLDU

"HIÇBIR SALDIRI VEYA 
TEHDIT YANITSIZ 

KALMAYACAK"

ABD Başkanı Donald 
Trump, dün Hürmüz Boğazı 
yakınlarında düşen ABD 
ordusuna ait taarruz 
helikopterinin İran tarafından 
vurulduğunu öne sürerek, "ABD 
bu saldırıya karşılık vermek 
zorunda" dedi.

ABD Başkanı Donald 
Trump, dün Hürmüz Boğazı 
yakınlarında düşen ABD ordu-
suna ait "AH-64 Apache" tipi 
taarruz helikopterine ilişkin 
açıklama yaptı. Trump sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, helikopteri İran 
ordusunun düşürdüğünü 
savundu. ABD Başkanı açıkla-
masında, "Ordumuz tarafın-
dan az önce bilgilendirildim 
ki, dün gece İranlılar, Hürmüz 
Boğazı üzerinde devriye görevi 
yürüten son derece gelişmiş 
bir Apache helikopterimizi 
düşürmüş. Olayda iki pilot 
görev yapıyordu. Her ikisi de 
güvende ve herhangi bir yara 
almadı" ifadelerini kullandı.

Trump, ABD ordusunun 
İran’a yönelik bir saldırı dü-
zenlemek zorunda olduğunu 

savunarak, "ABD bu saldırıya 
karşılık vermek zorunda" dedi.
"Çok iyi bir anlaşmanın son 
aşamalarındayız" demişti

Trump bu sabah yaptığı 
açıklamada, İran ile müzake-
relere ilişkin, "2 ya da 3 gün 
içinde bir anlaşma imzalama 
şansımız yüksek. Çok, çok iyi 
bir anlaşmanın son aşamala-

rındayız. Eğer gidip bomba-
larsak, ki bunu istersek çok 
kolay yapabiliriz, 2-3 hafta 
daha bombalamaya devam 
edersek ellerinde hiçbir şey 
kalmayacak. Ama Hürmüz 
Boğazı aylarca kapalı kalacak" 
demişti.

Trump ayrıca ABD'deki ön 
seçimler öncesinde Cumhuri-
yetçi Güney Carolina Senatörü 

Lindsey Graham için yapılan 
sanal mitinge katılarak yaptığı 
konuşmada İran'a değinmişti. 
Trump, "Bence bu savaşı kaza-
nıyoruz, ancak asıl zaferi önü-
müzdeki 2 hafta içinde tam 
zafer ilan ettiğimizde kazana-
cağız. Bu tam bir zafer olacak. 
Çok yakında gerçekleşecek ve 
petrol fiyatları hızla düşecek" 
ifadelerini kullanmıştı.

TRUMP: "İRAN, HÜRMÜZ BOĞAZI 
YAKINLARINDA ABD ORDUSUNA 
AIT HELIKOPTERI VURDU"

COP31 Başkanı ve 
Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Mu-
rat Kurum, Bonn İklim 
Değişikliği Konferansı’nın 
ikinci gününde ‘COP31 Ev 
Sahibi Ülke Anlaşması’nı 
imzaladı ve konferans 
marjında Türkiye’nin 
başkanlık sürecine ilişkin 
temasları kapsamında çe-
şitli gruplarla heyetler arası 
görüşmeler gerçekleştirdi.

COP31 Başkanı ve 
Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum, Almanya’daki 
temaslarını sürdürüyor. 
Bakan Kurum, Bonn İklim 
Değişikliği Konferansı 
kapsamında düzenlenen 
COP31 Ev Sahibi Ülke 
Anlaşması imza törenine 
katıldı. Birleşmiş Milletler 
İklim Değişikliği Çerçeve 
Sözleşmesi (UNFCCC) İcra 
Sekreteri Simon Stiell ile 
birlikte protokolü imzala-
yan Bakan Kurum, Birleş-

miş Milletler sekretaryası 
ile yapıcı iş birliğinin önü-
müzdeki dönemde artarak 
devam edeceğini belirtti.

Bakan Kurum, Bonn 
programı kapsamın-
da COP31 ev sahipliği 
sürecine ilişkin peş peşe 
görüşmeler gerçekleştirdi. 
Afrika İklim Müzakere 
Grubu, Küçük Ada Dev-
letleri (AOSIS) Müzakere 
Grubu, 11 ülkeden oluşan 
Şemsiye Müzakere Grubu, 
Latin Amerika ve Karayip 
Ülkeleri Grubu ve Arap 
Ülkeleri Grubu ile bir 
araya geldi.Bakan Kurum 
ayrıca, Almanya Çevre, 
İklim Eylemi, Doğa Koru-
ma ve Nükleer Güvenlik 
Bakan Yardımcısı Jochen 
Flasbarth ile görüştü. 
Grupların taleplerini 
dinleyen Bakan Kurum, 
kimsenin geride bırakıl-
madığı bir COP süreci 
için çalışmaya devam 
edeceklerinin altını çizdi.

Güney Afrika’nın 
Johannesburg kentinde-
ki Cleveland bölgesinde 
bulunan bir gecekondu 
yerleşimine düzenlenen 
silahlı saldırıda en az 12 
kişi hayatını kaybetti, 9 
kişi yaralandı. Polis, sal-
dırganların yakalanması 
için operasyon başlattı.

Güney Afrika’nın 
Johannesburg kentinde 
bulunan Cleveland böl-
gesindeki bir gecekondu 
yerleşiminde düzenle-
nen silahlı saldırıda en 
az 12 kişi öldü, 9 kişi 
yaralandı. Güney Afrika 
Polisi’nden yapılan açık-

lamada, saldırının salı 
günü yerel saatle 23.10 
sıralarında meydana 
geldiği belirtildi. Polis 
ekiplerinin “devam eden 
silahlı saldırı” ihbarı 
üzerine olay yerine sevk 
edildiği kaydedildi.

Açıklamaya göre, 
beyaz renkli bir Toyota 
Quantum araçla bölgeye 
gelen 10’dan fazla şüp-
heli, yerleşim alanına iki 
ayrı girişten girerek fark-
lı noktalardaki sakinlere 
ateş açtı. Saldırganların 
daha sonra aynı araçla 
olay yerinden kaçtığı 
belirtildi.
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BIR NESLIN INŞASINA 
ADANAN ÖMÜR: NECIP 

FAZIL KISAKÜREK
Bilecik’te yayın hayatını 
sürdüren Kardelen Dergisi 
tarafından, Türk düşünce ve 
edebiyat dünyasının önemli 
isimlerinden Necip Fazıl 
Kısakürek’i anmak ve yeni 
nesillere tanıtmak amacıyla 
program düzenlendi.

Kardelen Dergisi Editörü Av. 
Kadir Bayrak’ın yöneticiliğin-
de gerçekleştirilen programda 
Türkiye Yazarlar Birliği (TYB) 
İstanbul Şube Başkanı Mahmut 
Bıyıklı, Edebiyatçı Yazar Mu-
zaffer Doğan, Prof. Dr. Mesut 
Başak ve Kardelen Dergisi sahibi 
Ali Erdal konuşma yaptı.
BİR NESLİN İNŞASINA  
ADANAN ÖMÜR

Programda konuşan Mah-
mut Bıyıklı, büyük milletlerin 
büyük kahramanlar yetiştir-
diğini belirterek, Necip Fazıl 
Kısakürek’in de Türk milletinin 
yetiştirdiği önemli fikir ve dava 
adamlarından biri olduğunu 
söyledi.Kahramanlığın yalnızca 
savaş meydanlarında gösteri-
len cesaretle sınırlı olmadığını 
ifade eden Bıyıklı, kalemini 
ve ömrünü milletine adayan 
mütefekkirlerin de toplumların 
hafızasında kalıcı izler bıraktı-
ğını dile getirdi.

Necip Fazıl’ın vefatının üze-
rinden 43 yıl geçmesine rağmen 
eserleri ve fikirleriyle yaşamaya 
devam ettiğini belirten Bıyıklı, 
Usta şairin sadece yaşadığı dö-
nemi etkilemediğini geleceğin 
Türkiye’sine yönelik öneriler de 
sunduğunu kaydetti.

Kısakürek’in mücadelesinde 
gençliği merkeze aldığını vurgu-
layan Bıyıklı, Necip Fazıl’ın ide-
al bir neslin inşasını hayatının 
merkezine koyduğunu söyledi.

Necip Fazıl’ın yalnızca eserle-

riyle değil, Anadolu’yu karış ka-
rış dolaşarak gençlerle kurduğu 
temasla da bir gençlik hareketi 
inşa ettiğini belirten Bıyıklı, 
onun gençlere büyük sorumlu-
luklar yüklediğini ifade etti.

Bıyıklı, Kısakürek’in genç-
liği bir medeniyet davasının 
taşıyıcısı olarak gördüğünü dile 
getirerek, “Üstad, Anadolu kı-
tası büyüklüğündeki dava taşını 
gediğine koyabilecek bir gençli-
ğin hayalini kurdu. ‘Bir genç-
lik, bir gençlik, bir gençlik… 
Zaman bendedir ve mekân bana 
emanettir şuurunda bir gençlik’ 
çağrısıyla idealize ettiği nesle 
sorumluluklar yükledi.” dedi.

Üstadın gençliğe yüklediği 
anlamı “İşte bütün meselem, 
her meselenin başı; Ben bir 
genç arıyorum, gençlikle köprü-
başı” mısralarıyla özetlediğini 
söyledi.
MİLLET RUHUNA  
DOKUNANLAR UNUTULMAZ

Kardelen Dergisi sahibi Ali 
Erdal ise konuşmasında, Necip 

Fazıl Kısakürek’in vefatının 
üzerinden yaklaşık yarım asır 
geçmesine rağmen eserleri, 
fikirleri ve mücadelesiyle millet 
hafızasındaki yerini koruduğu-
nu ifade etti.

Türk milletinin kendi ruh 
köklerine, inancına ve mede-
niyet değerlerine hitap eden 
isimleri unutmadığını belirten 
Erdal, Süleyman Çelebi, Fuzûlî, 
Yunus Emre ve Dede Korkut gibi 
şahsiyetlerin asırlardır hatır-
landığını, Necip Fazıl’ın da bu 
büyük kültür zincirinin önemli 
halkalarından biri olduğunu 
söyledi.

Necip Fazıl’ın hayatı boyun-
ca çeşitli baskılara ve dışlanma-
lara maruz kaldığını dile getiren 
Erdal, buna rağmen milletin 
gönlünde yer edinmeyi başardı-
ğını kaydetti.

Erdal, desteklenen pek çok 
ismin zamanla unutulduğunu 
ancak Necip Fazıl’ın aradan ge-
çen on yıllara rağmen okunma-
ya, konuşulmaya ve yeni nesiller 
tarafından keşfedilmeye devam 

ettiğini belirterek, kitaplarının 
baskı üstüne baskı yaptığını, 
şiirlerinin okunduğunu ve 
tiyatrolarının sahnelendiğini 
ifade etti.

Necip Fazıl’ın milletle 
kurduğu güçlü bağın temelin-
de Allah ve Resul sevgisinin 
bulunduğunu vurgulayan Erdal, 
onun eserlerinde insanı hakika-
te, tefekküre ve manevi derinli-
ğe çağıran bir anlayışın hâkim 
olduğunu söyledi.

Programda konuşmacılar, 
Necip Fazıl Kısakürek’in şiirini, 
fikir dünyasını, sanat anlayışını 
ve Türk düşünce hayatına katkı-
larını farklı yönleriyle ele aldı.

Yoğun ilgi gören program, 
Kardelen Dergisi Şair ve yazar-
larının okudukları Necip Fazıl 
şiirlerinin ardından ardından 
sona erdi.

TÜRKIYE EN FAZLA 
ÇALIŞAN ÜLKE

İSTANBUL HAVALIMANI 

YINE ZIRVEDE 

Sıfır Atık Festivali’nde 
Bağcılar Belediyesi’nin yaptığı 
etkinlikler yoğun ilgi gördü. 
Minik ziyaretçiler tohum 
ekiminden kaligrafiye kadar 
birçok atölyede eğlenerek öğre-
nirken topladıkları atıklardan 
da alışveriş puanı kazandı.

Birleşmiş Milletler (BM) 
Sıfır Atık Yüksek Düzeyli Şahsi-
yetler Danışma Kurulu Başkanı 
ve Sıfır Atık Vakfı Onursal 
Başkanı Emine Erdoğan’ın 
himayelerinde, Sıfır Atık Vakfı 
ile Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanlığı’nın iş birliğiyle 
hayata geçirilen Sıfır Atık 
Festivali düzenlendi. Atatürk 
Havalimanı’nda gerçekleştiri-

len organizasyonda sıfır atık 
konusunda örnek projelere 
imza atan Bağcılar Beledi-
yesi de yerini aldı. Bağcılar 
Belediyesi ve Türk Medya’nın 
işbirliğiyle ahşap yakmadan 
kaligrafiye tohum etkinliğin-
den yüz boyamaya kadar her 
yaş grubuna uygun atölyeler 
kuruldu. Ayrıca mobil atık top-
lama aracına getirilen atıklar 
karşılığında vatandaşların bağ-
kartlarına puanlar yüklendi. 
Ziyaretçiler, biriken puanlarla 
sıfır atık marketinden alışve-
rişlerini yaptı. Eğlenceli anlara 
sahne olan festivalde çocuklar 
ve gençler, eğlenerek öğrenme 
fırsatı bulmuş oldu.

Avrupa Birliği’nin resmi 
istatistik ofisi Eurostat’ın 
yayımladığı yeni rapor, 
Avrupa genelinde çalışma 
sürelerindeki uçurumu gözler 
önüne serdi.

Rapora göre, 20-64 yaş 
grubundaki tam zamanlı 
ve yarı zamanlı çalışanla-
rın haftalık ortalama fiili 
mesaisi AB genelinde 35,9 
saat. Ancak ülkeler arasın-
da ciddi farklar bulunu-
yor. Hollanda’da haftalık 
ortalama çalışma süresi 31,9 
saatle en düşük seviyede ka-
lırken, Türkiye 42,4 saat ile 
Avrupa’da zirvede yer alıyor.

Türkiye’yi 40,9 saat ile 
Bosna-Hersek, 40,6 saat ile 
Sırbistan takip ediyor. Bu 
üç ülke, haftalık ortalama 
mesai süresinin 40 saatin 
üzerinde olduğu Avru-
pa’daki tek bölgeler olarak 
dikkat çekiyor. Beş günlük 
çalışma haftası üzerinden 
bakıldığında, çalışanlar 
günlük sekiz saatin üzerin-
de mesai yapıyor. Yunanis-
tan (39,6), Kuzey Make-
donya (39,5) ve Bulgaristan 
(38,7) da uzun mesai ya-

pılan ülkeler arasında yer 
alıyor. Genel tablo, en uzun 
çalışma haftalarına sahip 
ülkelerde Balkan hakimi-
yetini ortaya koyuyor.

Diğer yandan, 
Avrupa’nın “en az çalışan 
ülkesi” Hollanda’da yarı 
zamanlı çalışanların toplam 
istihdam içindeki payı 
yaklaşık %43. Bu oran, AB 
ülkelerinin tamamında 
oldukça yüksek. Ülke, toplu 
iş sözleşmeleriyle belirlenen 
kısa çalışma haftalarıyla da 
dikkat çekiyor. Hollanda’yı 
33,9 saatle Almanya, Norveç 
ve Danimarka izliyor.

AB’nin en büyük ekono-
mileri arasında ise Almanya, 
33,9 saatlik haftalık ortala-
masıyla en kısa çalışma haf-
tasına sahip. Almanya’daki 
işçiler, Fransa’daki meslek-
taşlarına kıyasla haftada 
1,7 saat daha az çalışıyor. 
Doğu ve Orta Avrupa’da ise 
haftalık ortalama çalışma 
süreleri Polonya’da 38,7, 
Romanya’da 38,2, Çekya’da 
37,5, Macaristan’da 37,4 
saat olarak ölçülürken, 
Kuzey ve Batı Avrupa ülkele-
rinde çalışma haftaları genel 
olarak daha kısa seyrediyor.

n Selime Sümeyye Abatay

Sıfır Atık Festivali’nde 
Bağcılar Belediyesi 
standına yoğun ilgi

İNANANLAR 
GELSİN

MEHMET AKPINAR

Bazı yollar vardır; 
kalabalıkla yürünmez…

Bazı davalar vardır; 
sayı ile değil, inanmışlıkla 
büyür…

Bazı hedefler vardır 
ki; onları taşıyacak omuz, 
makam arayan değil, 
yük taşımaya razı olan 
omuzdur…

Onun için diyoruz ki:
Sevenler gelsin…
Geceleri uykusunu 

bölenler gelsin…
Dünyayı sadece kendi 

menfaati kadar görmeyenler 
gelsin…

Rütbe aramayanlar 
gelsin…

Allah için arayanlar 
gelsin…

Uyku nedir bilmeyen, 
açlık nedir bilmeyen, 
yorgunluğu davasına perde 
etmeyen insanlar gelsin…

Adalet için…
Dirlik için…
İnsanlığın huzuru için…
Yeryüzünün 

güzelleşmesi için fedakârlık 
yapabilecek insanlar 
gelsin…

Üç milyon kalabalık 
olacağına, üç kişi olsun…

Ama inanmış üç kişi 
olsun…

Bir tane “bir” tek başına 
bir kuvvettir…

Ama üç tane “bir” yan 
yana geldiğinde 111 olur…

Dört tane “bir” yan yana 
geldiğinde 1111 olur…

Çünkü mesele sayı 
değildir…

Mesele; aynı hedefe 
kilitlenmek, aynı istikamette 
yürümek ve aynı ruhta 
buluşabilmektir…

Bugün toplumların en 
büyük problemi de burada 
başlamaktadır…

Kalabalık var ama birlik 
yok…

Slogan var ama 
samimiyet yok…

Konuşan çok ama yük 
taşıyan az…

Görünen çok ama gece 
gözyaşı döken yok…

İşte onun için Ömer’in 
sözüne yeniden kulak 
vermek gerekiyor:

“Cemaat, cemaat olmaz 
lider olmayınca…

Lider, lider olmaz itaat 
olmayınca…

Cemaat, cemaat olmaz 
kardeşlik olmayınca…”

Ama burada kastedilen 
körü körüne bir bağlılık 
değildir…

Hak üzere bir birliktir…
Doğrulukta 

beraberliktir…
İyilikte omuz omuza 

durmaktır…
Yanlışta ise susmamak, 

gerekirse düzeltmektir…
Nitekim Ömer bir gün 

halka sorar:
“Ben eğrilirsem ne 

yaparsınız?”
Sahabe ayağa kalkar ve 

der ki:
“Ey Ömer, seni 

kılıçlarımızla düzeltiriz…”
Ve Ömer şu cevabı verir:
“İşte şimdi oldu…”
Ne büyük bir medeniyet 

anlayışı…
Ne büyük bir yönetim 

ahlakı…
Bir tarafta hesap veren 

lider…
Diğer tarafta hakkı 

söylemekten çekinmeyen bir 
toplum…

Bugün eksikliğini 
çektiğimiz şey de belki tam 
olarak budur…

Sadakat ile şahsiyetin 
birleştiği bir duruş…

İtaat ile adaletin 
dengelendiği bir anlayış…

Hasan el-Benna’nın 
dediği gibi; bize sayısız 
kalabalıklar değil, inanmış 
insanlar lazım…

Geceleyin âbid, 
gündüzleyin mücahid olan 
insanlar…

Allah’tan başkasına 
boyun eğmeyen insanlar…

Madde sınırlarını aşmış, 
mana dünyasını kurmuş 
insanlar…

Kardeşini kendine tercih 
eden insanlar…

Yemeyip yediren, 
rahatından vazgeçip hizmet 
eden insanlar…

İşte aradığımız ruh 
budur…

Gösteriş değil, 
samimiyet…

Kalabalık değil, 
sadakat…

Makam değil, 
mesuliyet…

Konuşmak değil, bedel 
ödemek…

Ömer gibi emin 
yöneticiler…

Ve gerektiğinde Ömer’e 
doğruları söyleyebilecek 
cesur insanlar…

İnananlar gelsin…
Güvenenler gelsin…
Hesapsızlar gelsin…
Dünyayı değil davasını 

büyütenler gelsin…
Üç kişi olsun…
Ama üçü de “bir” 

olsun…
Çünkü birler birleşirse 

güç olur…
Güç birleşirse hareket 

olur…
Hareket istikamete 

girerse tarih olur…

Ali Erdal

Mahmut Bıyıklı

Uluslararası yolcu hakları kuruluşu 
AirHelp'in yayımladığı 2026 Kü-
resel Havalimanları Endeksi'nde 
İstanbul Havalimanı Avrupa'nın 
en iyi havalimanı seçildi. 

Yolcu memnuniyeti, terminal 
konforu ve uçuşların zamanında 
gerçekleşme oranlarının değer-
lendirildiği araştırmada İstanbul, 
kıtanın önde gelen havalimanlarını 
geride bırakarak ilk sıraya yerleşti.

279 havalimanının incelendiği 
raporda yolcuların değerlendirme-
leri ile operasyonel veriler birlikte 
analiz edildi. Endekste uçakların 
zamanında kalkış performansı, 
hizmet kalitesi ve genel seyahat 
deneyimi temel kriterler olarak 
öne çıktı.Avrupa sıralamasında 
İstanbul Havalimanı'nın ardın-
dan Norveç'teki Bergen Flesland 
Havalimanı ikinci, İspanya'daki 
Bilbao Havalimanı üçüncü sırada 
yer aldı. Danimarka'daki Billund 

Havalimanı dördüncü olurken, 
Norveç'in Bodø Havalimanı ilk beşi 
tamamladı.

Rapor, Avrupa'nın en başarılı 
meydanlarını ortaya koyarken yol-
cuların en fazla şikâyet ettiği hava-
limanlarını da gözler önüne serdi. 
Listenin son sıralarında Fransa'daki 
Nice Côte d'Azur Havalimanı, Yuna-
nistan'daki Heraklion Havalimanı 
ve Rodos Diagoras Havalimanı ile 
İngiltere'deki Manchester Havali-
manı ve Portekiz'deki Humberto 
Delgado Havalimanı yer aldı.

Türkiye'nin son yıllarda hava 
ulaşımında gerçekleştirdiği yatı-
rımların simgesi olarak gösterilen 
İstanbul Havalimanı, elde ettiği 
birincilikle Avrupa havacılığındaki 
güçlü konumunu bir kez daha tes-
cillemiş oldu. Uzmanlar, havalima-
nının yüksek kapasitesi, modern 
altyapısı ve bağlantı ağı sayesinde 
uluslararası yolcuların gözünde 
önemli bir cazibe merkezi haline 
geldiğini belirtiyor. n Zafer Çalışkan
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"Anne olmayı erteleyenler 
dikkat, doğurganlık  

sessizce azalabiliyor"
Doç. Dr. Elif Göknur 

Topçu, "Doğurganlık 
potansiyeli yalnızca çocuk 
sahibi olmayı planlayan 
bireyler için değil, genel 
sağlık açısından da önemli 
bir göstergedir. Yaş, yaşam 
tarzı ve sağlık koşulları 
fertilite üzerinde belirleyici 
rol oynar. Üreme sağlığının 
korunması ve olası sorun-
ların erken dönemde tespit 
edilebilmesi için düzenli 
kontrollerin ihmal edilme-
mesi gerekiyor" dedi.

Liv Hospital Ulus Ka-
dın Hastalıkları ve Doğum 
Uzmanı Doç. Dr. Elif Gök-
nur Topçu, Haziran Ayı 
Dünya Fertilite Farkında-
lık Ayı kapsamında yaptı-
ğı açıklamada, doğurgan-
lık potansiyelinin yalnızca 
çocuk sahibi olmayı plan-
layan bireyler için değil, 
genel sağlık açısından da 
önemli bir gösterge oldu-
ğunu belirtti. Yaş, yaşam 
tarzı ve sağlık koşullarının 
fertilite üzerinde belirleyi-
ci rol oynadığını vurgula-
yan Topçu, üreme sağlı-
ğının korunması ve olası 
sorunların erken dönemde 
tespit edilebilmesi için 
düzenli kontrollerin ihmal 
edilmemesi gerektiğini 
söyledi.

Topçu, "Fertilite, yani 
doğurganlık potansiyeli, 
kadın ve erkek sağlığının 
önemli bir parçasıdır. Her 
yıl haziran ayında kutlanan 
Dünya Fertilite Farkındalık 
Ayı kapsamında bireylerin 

ve çiftlerin üreme sağlığı 
konusunda bilinçlendiril-
mesi amaçlanmaktadır. 
Doğurganlık yalnızca çocuk 
sahibi olmayı planlayan ki-
şiler için değil, genel sağlık 
durumunun da önemli bir 
göstergesidir. Doğurganlığı 
etkileyen birçok faktör bu-
lunmaktadır. Yaş, genetik 
özellikler, yaşam tarzı ve 
bazı sağlık sorunları bunla-
rın başında gelir. Kadınlar-
da doğurganlık potansiyeli 
yaşla birlikte azalırken, 
özellikle 37-38 yaş sonrasın-
da yumurta sayısı ve kalite-
sindeki düşüş hızlanmakta-
dır. Erkeklerde ise ilerleyen 
yaşla birlikte sperm sayısı, 
hareketliliği ve kalitesinde 
azalma görülebilmektedir. 
Sigara kullanımı, aşırı alkol 
tüketimi, obezite, kronik 
stres, düzensiz beslenme ve 
bazı sağlık sorunları hem 
kadınlarda hem de erkek-
lerde üreme sağlığını olum-
suz etkileyebilmektedir. 
Bu nedenle sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarının benim-
senmesi, doğurganlığın 
korunmasında önemli rol 
oynamaktadır" ifadelerini 
kullandı.

Toplumda gebeliğin her 
zaman kolaylıkla gerçekle-
şebileceği yönünde yaygın 
bir algı bulunduğunu be-
lirten Doç. Dr. Elif Göknur 
Topçu, infertilitenin dünya 
genelinde milyonlarca 
insanı etkileyen önemli 
bir sağlık sorunu olduğuna 
dikkat çekti.

SINAV ÖNCESI GÖZ 
ŞIKAYETLERI BAŞARIYI 

GÖLGELEMESIN

MEAH’TA ÜCRETSIZ DERI KANSERI 
TARAMASI GERÇEKLEŞTIRILDI

Yaz başında etkisini sürdüren 
polenler ile çevresel alerjenler, 
çocuklarda göz kaşıntısı, 
sulanma, kızarıklık ve 
odaklanma sorunlarına neden 
olabiliyor. Özellikle LGS ve 
üniversite sınavları öncesinde 
ortaya çıkan göz alerjilerinin 
ders performansını olumsuz 
etkileyebildiğine dikkat 
çeken Op. Dr. Mehmet Tayfur, 
uzun süreli göz kaşıntısı ve 
ovuşturmanın çocukların 
hem yaşam kalitesini hem 
de akademik dikkat süresini 
etkileyebileceğini belirtti.

İlkbahar sonundan yaz ay-
larına uzanan dönemde hava-
da bulunan polenler ve çeşitli 
alerjenler, özellikle çocuklarda 
göz sağlığını etkileyen şikayetle-
rin artmasına neden olabiliyor. 
Kaşıntı, sulanma, kızarıklık, 
yanma hissi ve sık göz ovuştur-
ma gibi belirtiler; okul çağın-
daki çocuklarda dikkat dağınık-
lığına ve ders performansında 
düşüşe yol açabiliyor. Özellikle 
sınav dönemine denk gelen 
bu şikayetler, uzun süre ekran 
başında çalışan veya yoğun ders 
temposunda olan öğrencilerde 
daha belirgin hale gelebiliyor.

Medicana Kadıköy Hasta-
nesi Göz Sağlığı ve Hastalıkları 
Uzmanı Op. Dr. Mehmet Tayfur, 
mevsimsel göz alerjilerinin 
yalnızca geçici bir rahatsızlık 
olarak değerlendirilmemesi ge-
rektiğini belirterek, çocukların 
ders çalışma düzenini ve uyku 
kalitesini de etkileyebildiğini 
söyledi. Op. Dr. Mehmet Tayfur, 
"Çocuklarda göz kaşıntısı çoğu 
zaman basit bir durum gibi 
düşünülüyor. Ancak sürekli ka-
şınan ve sulanan gözler, dikkat 
süresinin kısalmasına, okuma 
sırasında zorlanmaya ve odak 
problemlerine neden olabiliyor. 

Özellikle sınav hazırlık dönem-
lerinde bu durum daha belirgin 
hissedilebiliyor" dedi.
Mevsimsel göz alerjileri 
enfeksiyonla karıştırılabiliyor

Mevsimsel göz alerjilerinde 
görülen belirtilerin bazı enfek-
siyon hastalıklarıyla karıştırı-
labildiğine dikkat çeken Op. Dr. 
Mehmet Tayfur, iki tablo ara-
sındaki farkların iyi değerlen-
dirilmesi gerektiğini ifade etti. 
Gözlerde kaşıntının alerjilerde 
daha ön planda olduğunu belir-
ten Tayfur, enfeksiyonlarda ise 
çapaklanma ve yoğun akıntının 
daha sık görüldüğünü söyledi,

Alerjik göz problemlerinin 
çoğunlukla her iki gözde birden 
ortaya çıktığını belirten Op. Dr. 
Mehmet Tayfur, şöyle konuştu: 
"Polenlerin ve çevresel alerjen-
lerin yoğun olduğu dönemlerde 
çocuklarda gözlerde kızarıklık, 
sulanma ve yanma hissi sık 
görülüyor. Bu belirtiler bazen 
aileler tarafından yorgunluk ya 
da uykusuzluk olarak değerlen-

dirilebiliyor. Ancak uzun süren 
şikayetlerde göz sağlığı açısın-
dan değerlendirme yapılması 
önem taşıyor. Çünkü sürekli göz 
ovuşturmak, kornea yapısını da 
olumsuz etkileyebiliyor."
Göz ovuşturmak kornea 
sağlığını etkileyebiliyor

Çocuklarda sık görülen göz 
ovuşturma alışkanlığının göz 
yüzeyine zarar verebildiğini ifa-
de eden Op. Dr. Mehmet Tayfur, 
özellikle alerjik bünyeye sahip 
çocuklarda bu davranışın daha 
dikkatli takip edilmesi gerektiği-
ni söyledi. Uzun süreli ve yoğun 
göz ovuşturmanın kornea taba-
kasında incelmeye yol açabilece-
ğini belirten Tayfur, "Özellikle 
alerjik çocuklarda göz kaşıntısı 
nedeniyle sık ovuşturma davra-
nışı gelişebiliyor. Bu durum bazı 
çocuklarda kornea yapısında 
bozulmalara zemin hazırlaya-
biliyor. Bu nedenle kaşıntının 
nedeninin belirlenmesi ve uygun 
yaklaşımın planlanması önem 
taşıyor" ifadelerini kullandı.

Sınav hazırlık sürecinde 
çocukların uzun süre bilgisayar, 
tablet ve telefon ekranına maruz 
kalmasının göz şikayetlerini 
artırabildiğini belirten Op. Dr. 
Mehmet Tayfur, özellikle kapalı 
ortamlarda geçirilen sürenin 
artmasının göz kuruluğunu da 
tetikleyebildiğini söyledi.

Op. Dr. Mehmet Tayfur, 
sınav döneminde çocukların 
ders çalıştıkları ortamın düzenli 
olarak havalandırılmasının 
önem taşıdığını belirtti. Polen 
yoğunluğunun çok yüksek 
olmadığı saatlerde kısa süreli 
havalandırmanın daha uygun 
olabileceğini ifade eden Tayfur, 
uzun süre ekran karşısında 
kalmanın da göz yorgunluğunu 
artırabildiğine dikkat çekti.

Kaşıntı hissi oluştuğun-
da gözleri ovuşturmak yerine 
soğuk kompres uygulamalarının 
rahatlatıcı olabileceğini belirten 
Tayfur, uyku düzeninin korun-
masının da göz sağlığı açısından 
önemli olduğunu söyledi. Yeter-
siz uykunun gözlerde kızarıklık 
ve hassasiyet şikayetlerini artıra-
bildiğini ifade eden Tayfur, özel-
likle okul çağındaki çocuklarda 
el hijyenine dikkat edilmesinin 
göz tahrişini azaltmaya yardımcı 
olabileceğini dile getirdi.
Belirtiler uzun sürüyorsa 
ihmal edilmemeli

Mevsim geçişlerinde ve yaz 
döneminde devam eden göz 
şikayetlerinin uzun sürmesi ha-
linde uzman değerlendirmesinin 
önem taşıdığını belirten Op. Dr. 
Mehmet Tayfur, özellikle çocuk-
ların yaşam kalitesini etkileyen 
durumlarda erken değerlendir-
me yapılmasının faydalı olabi-
leceğini söyledi.Göz sağlığının 
çocukların öğrenme süreciyle 
doğrudan ilişkili olduğuna dik-
kat çeken Tayfur, "Odaklanma 
problemi yaşayan, gözlerini sık 
ovuşturan veya okuma sırasında 
zorlanan çocuklarda göz sağlı-
ğının değerlendirilmesi önem 
taşıyor. Özellikle sınav dönem-
lerinde ortaya çıkan belirtiler, 
çocukların akademik performan-
sını ve günlük yaşam konforunu 
etkileyebiliyor" dedi.

Türk Dermatoloji Derneği ve 
Avrupa Deri Kanseri Derneği’nin 
destekleriyle düzenlenen 
"Deri Kanseri Farkındalık Ayı" 
kapsamında, Muğla Eğitim 
ve Araştırma Hastanesi Deri 
ve Zührevi Hastalıklar Kliniği 
tarafından iki gün süren ücretsiz 
deri kanseri tarama programı 
başarıyla tamamlandı.

Toplum sağlığını korumak ve 
deri kanserinde erken teşhisin 
önemine dikkat etmek amacıyla 
düzenlenen tarama programı, 
08-09 Haziran 2026 tarihlerinde 
Muğla Eğitim ve Araştırma Hasta-

nesi dermatoloji polikliniklerinde 
gerçekleştirildi. Prof. Dr. Suzan 
Demir Pektaş ve uzman derma-
toloji hekimlerinin öncülüğün-
de yürütülen iki günlük yoğun 
programda, çok sayıda vatandaşa 
ulaşılarak kritik bir sağlık hiz-
meti sunuldu. Tarama programı 
kapsamında özellikle; kendisinde 
veya ailesinde deri kanseri öyküsü 
bulunan, çocukluk çağında ağır 
güneş yanığı hikâyesi olan ve 
vücudunda çok sayıda nevüs (ben) 
taşıyan yüksek riskli bireyler 
öncelikli olmak üzere, randevu 
oluşturan tüm vatandaşlar titiz-
likle muayene edildi.

Uzman hekimler tarafından 
gerçekleştirilen muayenelerde, 
gözle fark edilemeyen riskleri 

ortaya çıkaran ve erken tanıda 
hayati öneme sahip olan der-
moskop cihazı kullanıldı.

Hastanenin güçlü teknolojik 
altyapısı sayesinde, yapılan tüm 
değerlendirmeler ve ben harita-
lamaları bilgisayarlı dermoskopi 
sistemiyle detaylı bir şekilde ka-
yıt altına alındı. Tarama esnasın-
da tespit edilen ve kanser şüphesi 
taşıyan lezyonlara ise zaman 
kaybetmeden müdahale edildi. 
Şüpheli lezyonlar, hastaların sağ-
lığı için aynı gün içerisinde cerra-
hi olarak eksize edilerek (kesilip 
alınarak) ileri patolojik inceleme 
için laboratuvara gönderildi.

Hastane yönetimi adına ta-
rama programını yerinde ziyaret 
eden Başhekim Yardımcısı Doç. 

Dr. Ercan Saruhan, poliklinikler-
de yürütülen çalışmalar hakkın-
da bilgi aldı. Deri kanserinde 
erken tanının hayat kurtardığını 
vurgulayan Doç. Dr. Saruhan, 
toplumsal farkındalığın artırıl-
masına yönelik bu anlamlı ve 
vizyoner çalışmadan dolayı Prof. 
Dr. Suzan Demir Pektaş’a ve tüm 
Dermatoloji Klinik ekibine teşek-
kürlerini ve tebriklerini iletti.

Muğla Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi Dermatoloji Kliniği 
yetkilileri ise deri kanserinden 
korunmada güneşten doğru 
korunmanın ve düzenli ben mu-
ayenesinin önemini bir kez daha 
hatırlatarak, toplumsal farkın-
dalık projelerine hız kesmeden 
devam edeceklerini belirttiler.

Aşırı terlemeye 
terletmeyen çözüm

Terleme, vücudun ısı 
dengesini kurmayı sağla-
yan normal bir fonksiyon 
olduğunu belirten Doç. Dr. 
Muharrem Erol, aşırı terle-
me konusunda 1 santimlik 
kesi 30 dakikalık operasyon-
la ile yüzde 95’lere varan 
çözümü olduğunu söyledi.

Terleme, insan vücu-
dunda gelişen bazı toksin-
lerin vücuttan uzaklaştırıl-
masına yardımcı olduğunu, 
egzersiz, heyecan ve stres 
gibi durumlarda terleme 
miktarında artma görüle-
bildiği gibi sıcak havalarda 
vücut ısı artışını düzen-
lemek için de terlemede 
artış görüldüğünü belirten 
Medicana Bursa Hastanesi 
Göğüs Cerrahisi Uzmanı 
Doç. Dr. Muharrem Erol, 
"İnsan vücudunun fizyo-
lojik bir fonksiyonu olan 
terleme, bazı kişilerde ciddi 
bir sorun olarak karşımıza 
çıkmaktadır. Hiperhidrozis 
adı verilen hastalıkta, her-
hangi bir aktivite olmak-
sızın, hava sıcaklığından 
bağımsız olarak vücudun 
özellikle el, koltuk altı, 
ayaklar gibi belli bölgelerin-
de aşırı miktarda terleme 
görülür. Akciğer kanseri, 
göğüs duvarı hastalıkla-
rı gibi birçok ameliyatın 
yanında aşırı terleme 
konusunda da Hyperhidro-
zis ameliyatlarını da sıkça 
yapıyoruz" dedi.

Özellikle aşırı terleme-
nin sosyal olarak insan-
ları çok fazla etkilemekte 
olduğunu belirten Doç. Dr. 
Muharrem Erol, "Özellikle 
sosyo-ekonomik olarak 
toplum içerisinde çalışan 
insanlar, elleri aşırı derece-
de terledikleri için kapı kolu 
açmakta, kağıt tutmakta 
veya bir klavyede çalış-
makta zorluk çekmektedir. 
Hatta toplum içerisinde 
tokalaşmaktan, el sıkış-
maktan bile çekinmekte-
dirler. Aslında bu konunun 
yüzde 95’lere varan kesin 
bir cerrahi tedavisi vardır" 
diye konuştu.

Aşırı terleme için medi-
kal ve cerrahi ve cerrahi dışı 
denilebilecek tedavilerin 
mevcut olduğunu belir-
ten Muharrem Erol, "ETS 
Yöntemiyle koltuk altından 
1 santimetrelik estetik bir 
kesiyle yapılan ameliyat 
yaklaşık 30 dakika sür-
mektedir. İşlemden hemen 
sonra koltuk altı veya el 
terlemesi kesiliyor, hasta 
aynı gün taburcu ediliyor. 
Ameliyatı takip eden birkaç 
gün içinde de günlük ya-
şantıya geri dönmek müm-
kün olabiliyor. Genellikle 18 
yaş üstünü tercih ediyoruz. 
Çünkü 18 yaş altında genç-
lik dönemi olduğu için bazı 
stres faktörlerinin geçme-
sini bekliyoruz" şeklinde 
konuştu.
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Çameli, Gezen  
Ozanları ağırladı

Ev ekonomisine 
katkı sağlayan 

ürünler sergilendi

Denizli’de sandıkta bekleyen 
hazineler gün yüzüne çıktı

Türkiye Kültür Yolu 
Festivali etkinlikleri kapsa-
mında Çameli’de düzenle-
nen Gezen Ozanlar Konseri 
ve Açık Hava Sinema Etkin-
liği, vatandaşlardan yoğun 
ilgi gördü. Müzik ve sine-
manın bir araya geldiği 
programda, Çamelililer yaz 
akşamını kültür ve sanatla 
iç içe geçirdi.

Kültür ve Turizm 
Bakanlığı tarafından 
düzenlenen Türkiye Kültür 
Yolu Festivali etkinlikle-
ri kapsamında, Çameli 
Kaymakamlığı ve Çameli 
Belediyesi iş birliğiyle ger-
çekleştirilen Gezen Ozanlar 
Konseri ve Açık Hava 
Sinema Etkinliği, vatan-
daşlarla buluştu. Etkinlik, 
Gezen Ozanlar’ın seslen-
dirdiği birbirinden güzel 
eserlerle başladı. Vatandaş-
ların yoğun ilgi gösterdiği 
konser programı, renkli 
görüntülere ve eğlenceli 
anlara sahne oldu. Müzik 
dolu akşamda vatandaşlar, 
sevilen türkülere eşlik ede-

rek keyifli vakit geçirdi.
Program kapsamında 

Çameli Kaymakamı Musta-
fa Çelik ve Belediye Başkanı 
Cengiz Arslan tarafından 
sahne alan sanatçılara gü-
nün anısına hediye takdim 
edildi. Konser programı-
nın ardından vatandaşlar 
açık havada sinema keyfi 
yaşadı. Aileleriyle birlikte 
etkinliğe katılan Çamelili-
ler, yaz akşamının tadını 
kültür ve sanatla iç içe 
geçirirken, etkinlik her 
yaştan katılımcının beğe-
nisini topladı. Etkinlik, 
vatandaşların memnuni-
yeti ve yoğun katılımıyla 
sona erdi. Büyük ilgi gören 
etkinliğe katkı sunanlara 
teşekkür eden Çameli Be-
lediye Başkanı Cengiz Ars-
lan, "Bu güzel etkinliğin 
ilçemizde gerçekleştiril-
mesine vesile olan Kültür 
ve Turizm Bakanlığımıza 
teşekkür ediyor, kültür ve 
sanat dolu organizasyon-
ların devamını diliyoruz" 
ifadelerini kullandı.

Kütahya Halk Eğitim 
Merkezi tarafından açılan 
Giyim Üretim Teknolojileri 
Kursu’nun yıl sonu sergisi 
ilgi gördü. Usta öğretici 
Hazel Ejder rehberliğinde 
eğitim alan 22 kursiyerin 
yaklaşık 8 ay boyunca 
hazırladığı çalışmalar, 
ziyaretçilerin beğenisine 
sunuldu. Kadınların sabır, 
azim ve el emeğiyle ortaya 
çıkardığı ürünler, hem 
mesleki eğitimin hem de 
üretimin önemini bir kez 
daha gözler önüne serdi.

Haftada 5 gün gerçek-
leştirilen kursta kursiyer-
ler, ilk etapta temel dikiş 
ve kalıp bilgileriyle eğitime 
başladı. Günlük 8 saate va-
ran yoğun ders programıyla 
sürdürülen eğitimlerde 
katılımcılar, kumaş kesi-
minden kalıp hazırlamaya, 
dikim tekniklerinden ürün 
sonlandırma aşamalarına 
kadar giyim üretiminin 
tüm süreçlerini uygulamalı 
olarak öğrendi. Sergide 
kadın ve çocuk giyim ürün-
lerinden plaj kıyafetlerine, 
pijama takımlarından eşof-
manlara, günlük kullanım 
ürünlerinden çeşitli tekstil 
çalışmalarına kadar çok sa-
yıda eser yer aldı. Özellikle 
kursiyerlerin kendi ihtiyaç-
larına ve aile bireylerinin 
taleplerine göre hazırladığı 
ürünler ziyaretçilerin dik-
katini çekti.

Usta öğretici Hazel Ej-
der, kurs sürecinin temel-
den başladığını belirterek, 
kursiyerlerin büyük bir is-
tek ve heyecanla eğitimlere 
katıldığını söyledi. Eğitim 
boyunca teknik bilgilerin 
disiplinli ve sistemli bir 
şekilde aktarıldığını ifade 
eden Ejder, acele etmeden 
ve sabırla yürütülen çalış-

maların sonunda ortaya 
kaliteli ürünler çıktığını 
vurguladı.

Ejder, kursiyerlerin 
yalnızca dikiş öğrenmekle 
kalmadığını, aynı zaman-
da ev ekonomisine katkı 
sağlayabilecek beceriler 
de kazandığını belirterek, 
"Kursiyerlerimiz günlük 
yaşamda ihtiyaç duydukla-
rı birçok ürünü artık kendi 
imkanlarıyla üretebiliyor. 
Çocuklarına, eşlerine ve 
aile bireylerine yönelik kı-
yafetleri hazır almak yeri-
ne kendi ölçülerine uygun 
şekilde dikebiliyorlar. Bu 
da hem ekonomik açıdan 
avantaj sağlıyor hem de 
kişisel üretim becerilerini 
geliştiriyor" dedi.

Hazırlanan ürünlerde 
hazır giyim sektöründeki 
kalite standartlarını ya-
kalamayı hedeflediklerini 
ifade eden Ejder, her aşa-
mada profesyonel üretim 
tekniklerini uyguladıkla-
rını söyledi. Özellikle plaj 
kıyafetleri ve örme kumaş-
lardan üretilen ürünlerin 
piyasada yüksek fiyatlarla 
satıldığını belirten Ejder, 
kursiyerlerin aynı ürünleri 
çok daha düşük maliyetler-
le üretebildiğini kaydetti. 
Sergide yer alan ürünlerin 
tasarım sürecine de deği-
nen Hazal Ejder, model-
lerin büyük bölümünü 
kendisinin hazırladığını, 
aksesuar ve detay seçim-
lerinde ise kursiyerlerin 
görüşlerine yer verildiğini 
belirtti. Kursiyerlerin 
zamanla kendi tasarım 
fikirlerini de geliştirmeye 
başladığını ifade eden 
Ejder, eğitim sürecinin 
oluşturuculuğu destekle-
yen bir yapıda ilerlediğini 
dile getirdi.

Denizli’de geleneksel kıyafetlerin 
hikâyeleriyle birlikte sahneye 
taşındığı "Sandıkta Bekleyen 
Sessiz Tanık: Deyre" defilesi 
sanatseverlerden yoğun ilgi gördü.

Denizli’de kültürel mirasın 
yaşatılması ve gelecek kuşaklara 
aktarılması amacıyla düzenlenen 
"Sandıkta Bekleyen Sessiz Tanık: 
Deyre" adlı özel defile, büyük ilgi ve 
beğeniyle gerçekleştirildi. Yıllar-
dır sandıklarda özenle korunan, 
geçmişin izlerini taşıyan gelenek-
sel "deyreler", özel bir koreografi 
ve anlatımla sahneye taşınırken, 
izleyiciler adeta zamanda yol-
culuğa çıktı. Her biri farklı bir 
yaşam öyküsünü, aile hafızasını 
ve kültürel değeri temsil eden 
kıyafetler, özgün dokuları koruna-
rak modern bir sunumla tanıtıldı.
Defile boyunca yalnızca geleneksel 
kıyafetler değil, bu kıyafetlerin 
taşıdığı kültürel hafıza ve yaşam 
hikâyeleri de ziyaretçilerle paylaşıl-
dı. Anadolu’nun farklı dönemleri-
ne ait izler taşıyan deyreler, estetik 
görünümlerinin yanı sıra geçmiş 
kuşakların yaşam biçimlerini ve 

toplumsal değerlerini de günümü-
ze taşıdı. Müzik, anlatım ve görsel 
sunumlarla desteklenen program, 
kültürel belleğin korunmasına 
yönelik farkındalık oluşturdu.
Programda konuşan araştırmacı-
yazar Hüma Zeybek, Anadolu’nun 
kadim kültürlerinin korunmasının 
önemine dikkat çekti. Denizli’nin 

tarih boyunca farklı kültürel biri-
kimlere ev sahipliği yaptığını belir-
ten Zeybek, geleneksel değerlerin 
yaşatılmasının toplumun ortak 
sorumluluğu olduğunu ifade etti. 
Kültürel mirasın yalnızca geçmişe 
ait bir hatıra olmadığını vurgula-
yan Zeybek, bu değerlerin sanat ve 
kültür etkinlikleri aracılığıyla yeni 

nesillere aktarılmasının büyük 
önem taşıdığını söyledi. Gelenek-
sel kıyafetlerin yalnızca birer giysi 
değil, aynı zamanda bir dönemin 
yaşam biçimini ve toplumsal 
hafızasını temsil ettiğini ortaya 
koyan "Deyre" defilesi, Denizli’nin 
kültür ve sanat yaşamına farklı bir 
soluk getirdi.

HBX ACADEMY, KAFE KÜLTÜRÜNE HBX ACADEMY, KAFE KÜLTÜRÜNE 
YENIK DÜŞEN KIRAATHANEYE YENIK DÜŞEN KIRAATHANEYE 
ALTERNATIF PROJE BAŞLATTI ALTERNATIF PROJE BAŞLATTI 

Aydın Adnan Menderes 
Üniversitesi (ADÜ) 
Teknokent’te çalışmalarını 
sürdüren ve ilginç projeleri 
ile gündeme gelen Karya 
Farma HBX Ar-Ge, eskiden 
bir kültür merkezi gibi 
hizmet veren ancak 
son dönemde cafelere 
yenik düşen kıraathane 
kültürüne benzer yeni bir 
konsept üzerinde çalışma 
başlattığını duyurdu.

Kültürel olarak ele alındığın-
da ilk köy odaları olarak hizmet 
veren kıraathanelerin zamanla 
kahvehaneye dönüştüğünü, 
internet ve dijital dünyanın 
yaygınlaşması ile kıraathane 
kültürünün cafe kültürüne 
yenik düştüğünü belirten HBX 
Ar-Ge Kurucusu Hakan Başlık, 
"Eski kıraathaneler aslında bir 
kültür merkezi gibiymiş. Bu 
çalışmamız ile eski kıraathane 
kültürünü teknoloji ve bilimle 
buluşturup günümüz şartları-
na uyarlamak istiyoruz. Bugün 
genç neslin kafelerde geçirdiği 
zamanın kalitesi her geçen gün 
düştüğü gibi dijital dünyanın 
girdabına düşen insanlar aynı 
ortamda yüz yüze muhabbet bile 

edemez hale geldi. HBX Acedemy 
olarak şu anda etkileri pek his-
sedilmeyen ancak önümüzdeki 
süreçte ciddi sıkıntıları bera-
berinde getirmesinden endişe 
ettiğimiz bir soruna bu proje ile 
de dikkat çekmek istiyoruz" dedi.

Şu anda adına cafe verilen 
işletmelerde çoğunluğu üni-
versiteli gençler olmak üzere 
hayatının en verimli çağında 
olan milyonlarca gencin adeta 
vaktini ve nakdini heba ettiğini 
kaydeden Başlık, "HBX Ar-Ge 
olarak çeyrek asırdan bu yana 
bilimsel çalışma yapıyoruz. 18 

ayrı patente sahip olduk. Ancak 
bilimsel çalışmalar kadar bu 
ülkede toplumsal çalışmalara 
da çok ihtiyaç olduğunu gör-
dük. Şimdi de HBX Academy ile 
gençlik ve toplum üzerinde de 
çalışmaya başladık. Bilimsel 
düşünceyi, strateji kültürünü, 
akıl oyunlarını ve sosyal yaşamı 
aynı çatı altında buluşturacak 
yeni bir konsept ile yeni neslin 
boş zaman olarak adlandırdığı 
zamanı değerlendirsin istiyo-
ruz" dedi.

Proje ile cafe yada kahveha-
nelerin, sadece oyun oynanan 

ya da vakit geçirilen bir mekan 
olmaktan çıkarılıp, fikirlerin 
tartışıldığı ve hafıza oyunları-
nın oynandığı sosyal alanlara 
dönüştürülmesi üzerine çalışma 
yaptıklarını kaydeden Başlık, 
konseptin sadece ticari bir işlet-
me modeli olarak görülmemesi 
gerektiğini belirtti. Başlık, "Biz 
bilimi yalnızca laboratuvarlar-
da, kitaplarda ya da akademik 
toplantılarda kalan bir kavram 
olarak görmüyoruz. Bilimi 
hayatın içine, sosyal yaşamın 
merkezine taşımak istiyoruz" 
dedi.
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CUMA GÜNÜ OKULLAR 
TATIL EDILDI

ANKARA-İSTANBUL YHT SEFERLERI 
YARIM SAAT KISALACAK

Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, "nöbetçi bakan" uygu-
laması kapsamında geldiği 
Meclis'te, LGS sınavına ilişkin 
sorularını yanıtladı.

Sınavın A Milli Futbol 
Takımı'nın 2026 FIFA Dünya 
Kupası'ndaki maçı nedeniyle 
13 Haziran Cumartesi gününe 
alındığının belirtilmesi üzerine 
Tekin, "Bizler de çocuklarımız 
da veliler de Milli Takımımızla 
beraber o heyecanı yaşamak isti-
yorlardı. Biz sınav takvimini ilan 
ettiğimizde, Türkiye'nin Dünya 
Kupası'na katılıp katılmayaca-
ğı, maç programı belli değildi. 
Böyle bir tevafuk oldu. Biz de 
çocuklarımız aileleriyle beraber 
gönül rahatlığıyla o heyecanı 
yaşasınlar diye bir gün önceye 
aldık sınavı. Pazar günü olacak 
olan sınav, cumartesi günü 
olacak. İnşallah Milli Takımımız 
da güzel bir sonuç alır, çocukları-

mızın da sınavları çok iyi geçer. 
Hepsine başarılar diliyorum, 
hepsine kolaylıklar diliyorum. 
Allah hepsinin yardımcısı olsun" 
ifadelerini kullandı.

12 Haziran Cuma günü 
okulların tatil edilmesine ilişkin 
de değerlendirmelerde bulunan 
Tekin, "Biz sınavın gerçekleştiril-
diği okullarda pazar günü sınav 
olduğunda cumartesi belli hazır-
lıklar yapıyorduk. Şimdi de bir 
önceki gün o hazırlıkların yapı-
labilmesi için, eğitim-öğretimin 
devam ettiği cuma günü bir gün 
idari izin verdik. Öğrencilerimiz, 
öğretmenlerimiz, bütün kurum-
larımız bir gün idari izin almış 
oldular. Biz de sınavın yapılacağı 
okullarda hazırlıkları yapacağız. 
Öğrencilerimiz o gün dinlenmiş 
olurlar, öğretmen arkadaşla-
rımız, velilerimiz çocuklarıyla 
ilgilenmiş olur diye düşündük" 
diye konuştu.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, T26 
Tüneli ve Doğançay Ripajı-2 
projelerinin tamamlanması ile 
Ankara-İstanbul Yüksek Hızlı 
Tren (YHT) hattında seyahat 
süresinin 4 saat 7 dakikadan 
3 saat 37 dakikaya düşeceğini 
açıkladı.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Ankara-
İstanbul YHT hattında Türkiye 
Cumhuriyeti Devlet Demir-
yolları (TCDD) İşletmesi Genel 
Müdürlüğünün sorumlulu-
ğunda devam eden T26 Tüneli 
ve Doğançay Ripajı-2 projele-
rine ilişkin yazılı açıklamada 
bulundu. Uraloğlu, çalışmalar 
tamamlandığında Ankara-İs-
tanbul arasında YHT ile 4 saat 7 
dakika süren yolculuğun 3 saat 
37 dakikaya düşeceğini bildirdi.
"Ankara-İstanbul YHT 
hattındaki darboğazları 
tamamen ortadan k
aldıracağız"

Ankara-İstanbul YHT 
hattında Eskişehir-İstanbul 
güzergahında darboğaz yaşa-
nan üç kritik kesim bulundu-
ğunu hatırlatan Uraloğlu, 12 
kilometrelik Doğançay Ripajı-1 
kesiminin 2022 yılında hizmete 
açıldığını belirterek, "Şimdi 
T26 Tüneli ve Doğançay Ripajı-2 
kesimlerini de tamamlayarak, 
Ankara-İstanbul YHT hattın-
daki darboğazları tamamen 
ortadan kaldıracağız" ifadeleri-
ni kullandı.
T26 Tüneli ile 250 kilometre 
saat hızda hat bütünlüğü 
sağlanacak

T26 Tüneli ile Ankara-İstan-
bul YHT hattının Alifuatpaşa-
Arifiye kesiminde 250 kilometre 
saat işletme hızına uygun hat 
bütünlüğünü sağlayacaklarına 
dikkati çeken Bakan Uraloğlu, 
açıklamasında şu ifadelere yer 
verdi:

"Mevcut durumda hızlı 
trenlerimizin yaklaşık 9,2 kilo-
metrelik konvansiyonel hatta 
ortalama 55 kilometre hızla 

ilerlemek zorunda kaldığı ke-
simi 8 kilometrelik T26 Tüneli 
ile baypas ediyoruz. Bozüyük-
Bilecik arası seyahat süresi T26 
sonrası 11 dakika kısalarak, 9 
dakikaya düşecek. Ayrıca tek 
hatlı bağlantı nedeniyle tren 
buluşmalarında yaşanan gecik-
meleri azaltacak, yük trenleri 
üzerindeki işletme kısıtlarını 
da kaldıracağız. Toplam 5 bin 
587 metrelik tünelin altyapı 
çalışmalarını tamamladık. 
Üstyapı, elektrifikasyon ve sin-
yalizasyon çalışmalarına devam 
ediyoruz."
Doğançay Ripajı-2 ile 19 
dakikalık kazanç

Doğançay Ripajı-2 proje-
sinin de Ankara-İstanbul YHT 
hattındaki en kritik kesimler-
den biri olduğunu belirten Ura-
loğlu, proje kapsamında toplam 
7 bin 544 metre uzunluğunda 
tünel, 3 bin 795 metre güvenlik 
tüneli ve yaklaşık 795 metre 
uzunluğunda viyadük imalatı 
gerçekleştirildiğini ifade etti. 
Bakan Uraloğlu, "Doğançay 
Ripajı-2’nin tamamlanmasıyla 
bu kesimde seyahat süresi 23 
dakikadan 4 dakikaya düşecek. 
Böylece Ankara-İstanbul YHT 
hattında toplam 19 dakikalık 
kazanç sağlanacak" dedi.

CUMHUR İTTIFAKI ÇOK 
ANLAMLI BIR SEÇIM 

ZAFERINE IMZA ATMIŞTIR

Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat, beraberindekilerle 
Milliyetçi Hareket Partisi 
Gaziantep İl Başkanlığı’na 
hayırlı olsun ziyaretinde 
bulundu.

Gaziantep’e gelen Bakan 
Bolat, temasları kapsa-
mında Milliyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Gaziantep İl 

Başkanlığı’na geçti. Bakan 
Bolat, kısa süre önce göreve 
başlayan İl Başkanı Mehmet 
Sait Kılıç’a yeni görevinde 
başarılar diledi. Ziyaret-
te Gaziantep’in ekonomik 
yapısı, sanayi faaliyetleri ve 
kentte yürütülen çalışmalar 
hakkında görüş alışverişinde 
bulunuldu.

Karşılıklı iyi dileklerin 
iletildiği ziyaret, hediye 
takdimi ve fotoğraf çekimiyle 
sona erdi.

Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, hafta sonu 6 
beldede yapılan ara seçim-
lerde Cumhur İttifakı'nın 
önemli bir başarı elde 
ettiğini belirterek, "Yapılan 
ara seçimlerde 6 beldenin 
4'ünde AK Partimizin, birin-
de ise İttifak ortağımız Mil-
liyetçi Hareket Partisi'nin 
adayı ipi göğüslemiştir" 
dedi.

AK Parti ve Cumhur 
İttifakı'nın halkla olan bağının 
her geçen gün daha da perçin-
lendiğini vurgulayan Erdoğan, 
şöyle devam etti;

Yola çıktığımız ilk günden 
beri milletle bütünleşme-
miz katlanarak, güçlenerek 
hamdolsun devam ediyor. AK 
Parti ve Cumhur İttifakı olarak 
aziz milletimizle kurduğumuz 
gönül köprülerinin sağlamlı-
ğına hafta sonu bir kere daha 
şahitlik ettik. Halkımız pazar 
günü Gümüşhane, Nevşehir ve 
Tokat'taki 6 beldede belediye 
başkanlarını ve meclis üyele-
rini belirlemek üzere sandık 
başına gitti. Yapılan ara se-
çimlerde 6 beldenin 4'ünde AK 
Partimizin, birinde ise İttifak 
ortağımız Milliyetçi Hareket 
Partisi'nin adayı ipi göğüsle-
miştir. Cumhur İttifakı çok 
anlamlı bir seçim zaferine imza 
atmıştır.
"Sandıkları patlatan vatan-
daşlarımıza teşekkür 
ediyorum"

Öncelikle hemşerilerinin 
takdiriyle belediye başkanı 
olarak seçilen; Tokat Başçiftlik 
beldesinde Mustafa Karadağ'ı, 
Tokat Yolüstü beldesinde 
Mustafa Altın'ı, Gümüşhane 
Tekke beldesinde Kemalettin 
Demirkıran'ı, Nevşehir Mus-
tafapaşa beldesinde Mustafa 
Özer'i canıgönülden tebrik edi-
yorum. Aynı şekilde, Milliyetçi 
Hareket Partisi'nden Tokat 
Kuşçu Belde Belediye Başkanlı-
ğına seçilen Hikmet Temizil'e 
tebriklerimi iletiyorum. 

Belediye başkanlarımıza ve 
meclis üyelerimize, beldelerine 
hizmet yolunda Rabbimden 
üstün muvaffakiyetler temenni 
ediyorum.

Kelimenin tam anlamıyla 
sandıkları patlatan vatandaşla-
rımıza da partimize ve ittifakı-
mıza yönelik teveccühleri için 
teşekkür ediyorum. İnşallah bu 
güveni ve muhabbeti asla boşa 
çıkarmayacak; milletimize 
olan şükran borcumuzu daha 
çok çalışarak ödemenin gayre-
tinde olacağız. Yine 7 Haziran 
Pazar günü ülkemiz genelinde 
355 mahallede muhtarlık, 37 
mahallede ise ihtiyar heyeti 
için sandık kuruldu. Demok-
rasimizin temel yapı taşları 
olarak gördüğümüz muhtar-
larımızı da yürekten tebrik 
ediyor, kendilerine başarılar 
diliyorum.
"Hatayı kendilerinde değil 
milletin tercihlerinde 
aradılar"

Bakınız burada 7 Haziran 
seçimlerinde ortaya çıkan 
tablonun önemli bir yönüne 
dikkatinizi çekmek istiyorum. 
Malumunuz, bir süredir ana 
muhalefet partisinin kimi 
aktörleri üst perdeden konuşa-
rak kendilerince bir gündem 
oluşturma çabasındaydılar. 
Otobüslerle o şehirden bu 
şehre sürükledikleri vatan-
daşlarımız üzerinden güya 
ahkam kesiyor, kendilerini dev 

aynasında görüyorlardı. Ama 
sandık sonuçlarının gelme-
siyle hepsi birden ortalıktan 
kayboldular. Daha düne kadar 
avazı çıktığınca bağıranların 
üç gündür sesi soluğu çıkmaz 
oldu. Ne konuşan var, ne se-
çimler hakkında yorum yapan 
var, ne de galeyana getirdikleri 
vatandaşlarımızdan çıkıp özür 
dileyen var. Aslında benzer bir 
yüzsüzlüğe biz 14-28 Mayıs 
seçimleri sonrasında da şahit 
olduk. O günleri hepimiz dün 
gibi hatırlıyoruz. Nelerle karşı-
laşmadık ki? Geride olduklarını 
çok iyi bildikleri halde utanma-
dan çıktılar 'öndeyiz' diyerek 
halkımıza yalan söylediler. 
Kampanya döneminde sipariş 
anketler vasıtasıyla seçmenle-
rini manipüle etmeye kalktılar. 
Seçim sonuçları kesinleştikten 
sonra bile yanıldıklarını kabul 
etmek yerine milleti suçladı-
lar, hatayı kendilerinde değil 
milletin tercihlerinde aradılar.
Yaşadıkları ağır hezimete rağ-
men siyasetin sosyal medyanın 
yankı odalarından ibaret olma-
dığını bir türlü anlayamadılar. 
Bugün de aynısını yapıyorlar. 
Faturayı kendi beceriksizlikle-
ri dışında herkese ve her şeye 
kesen bu kibir abidelerine 
sadece şunu söylemek isterim: 
Beyler, kusura bakmayın; siz 
bu kafayla giderseniz sandıkta 
milletten daha çok tokat yersi-
niz. Siz kendinizi düzeltmez, 
gerçekçi siyaset yapmazsanız 

daha çok dut yemiş bülbüle 
dönersiniz. Siz cuntacıların ve 
suç örgütlerinin vesayetinden 
kurtulamazsanız daha çok 
yenilgi tadar, daha çok hüsrana 
uğrarsınız.
"Bir kez olsun zihniyetlerini 
değiştirmeyi denemediler"

Bakın, her zaman ifade 
ediyorum: Sorun sadece bun-
ların siyasete bakış açılarında, 
siyaset tarzlarında, bunların 
çirkin ve çirkef üsluplarında 
değildir. Esas sorun bunların 
zihniyetindedir, bunların 
faşizan ideolojisindedir. Sorun 
bunların sokakla kurdukları 
bağın harbi ve hasbi, sahici 
ve samimi olmamasındadır. 
Sorun bunların milleti mümey-
yiz görmemelerinde, Anadolu 
irfanını hafife almalarındadır. 
Sorun bunların siyaseti halka 
hizmet vasıtası olarak değil 
şahsi kariyer ve kazanç kapısı 
olarak görmelerindedir. Çeyrek 
asra yaklaşan rekabetimiz bü-
tün bunlar boyunca defalarca 
yenildiler, defalarca yanıldılar 
fakat bir kez olsun zihniyetleri-
ni değiştirmeyi denemediler.
"Mahkeme kararı haklılığımı-
zı teyit etti"

Mahkeme kararı sonrası 
yaşananlar bizim haklılığımızı 
teyit etmiştir. Dikkat ederseniz 
partimize yönelik edep, adap ve 
siyasi nezaket dışı onca hakarete 
rağmen karar sonrasında da tar-
tışmaların uzağında durduk. Hiç 
elimizi, dilimizi bulaştırmadık. 
Siyaset bezirganlarının sataşma-
larına kulak asmadık. Medya-
daki silahşörlerin tuzaklarına 
düşmedik. Aklı ile ağzı arasında-
ki rabıta kopmuş olan çapsızlara 
prim vermedik. Hadiseleri ve 
tartışmaları güvenli bir mesafe-
den takip etmekle yetindik. Aynı 
tavrımızı koruyoruz. Toplumsal 
barışa, kamu düzenine ve siya-
set kurumuna zarar vermediği 
sürece CHP’deki anafor bizi zerre 
miskal ilgilendirmiyor. Biz bu 
girdabın içine sürüklenmek veya 
çekilmek asla istemiyoruz. Kol-
tuk ve salon kapmaca savaşının 
tarafı değiliz ve olmayacağız. 
Esasen milletimizin arzusu ve 
bizden beklentisi de bu yöndedir. 
Biz kendimize yakışanı yapmak-
la mükellefiz, nitekim bunu 
yapıyoruz."

BAKAN BOLAT’TAN MHP GAZIANTEP İL 
BAŞKANI KILIÇ’A HAYIRLI OLSUN ZIYARETI
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MILLILERE 
GÖKYÜZÜNDEN 

DESTEK
Çorum’un Laçin ilçesinde Dünya 

Kupası’nda mücadele eden A Milli 
Futbol Takımı’na destek olmak isteyen 
paraşütçüler, gökyüzünde milli takım 
formalarıyla Türk bayrağı açtı.

Çorum Sportif Havacılık Ekibi’ne 
üye bir grup sporcu, Dünya Kupası’nda 
mücadele eden A Milli Futbol Takımı’na 
destek vermek amacıyla uçuş gerçekleş-
tirdi. Laçin ilçesinde havalanan paraşüt 
sporcuları, milli takım formalarıyla 
gökyüzünde A Milli Futbol Takımı’nın 
marşlarını dinleyerek uçuş yaptı. 
Sporcular daha sonra gökyüzünde Türk 
bayrağı açtı.
"Milli takımımıza başarılar dilemek 
için havada bayraklı bir uçuş yaptık"

Uçuşu gerçekleştiren sporculardan 
Bilal Yıldız, "Yaklaşık 6 yıldır yamaç 
paraşütü sporuyla ilgileniyorum. Ta-
mamen hobi ve spor amaçlı yapıyorum. 
Çorum’da yaklaşık 30 kişilik bir ekibi-
miz var. Laçin’i çok seviyoruz. Manza-
rası çok güzel, tepesi çok güzel, uçuşu 
çok güzel, insanları da çok güzel. Bugün 
özel bir sebeple uçtuk. Milli Takımımıza 
başarılar dilemek için havada bayraklı 
bir uçuş yaptık. Çorum Sportif Havacılık 
ekibi olarak Milli Takımımıza başarılar 
diliyoruz" dedi.
"Formalarımızı giydik ve Türk bay-
rağımızla uçuş yaptık"

Türk bayraklarıyla uçuş yaptık-
larını söyleyen Kasım Ünal, "Bugün 
uçuşumuzun özel bir sebebi var. Milli 
Takımımızın Dünya Kupası’na çıkışı 
şerefine formalarımızı giydik ve Türk 
bayrağımızla uçuş yaptık.Tepeye çarpan 
rüzgarı kullanarak yelken dediğimiz bir 
uçma tekniğini kullanıyoruz. Tepenin 
üzerinde geziyoruz" diye konuştu.

 Türkiye Futbol Federasyonu 
Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, 
gruptan lider çıkmanın önemine 
değinerek, "İlk maçımız Avust-
ralya ile. Oradan galibiyetle 
ayrılmak istiyoruz. Gruptan lider 
çıkmanın ne kadar avantajlı 
olduğunu biliyoruz. Allah nasip 
ederse gruptan lider çıkıp yolu-
muza devam edeceğiz" dedi.

2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu ilk 

maçı olan Avustralya karşılaşmasının 
hazırlıklarını sürdüren A Milli Futbol 
Takımı'nın antrenmanını Türkiye Fut-
bol Federasyonu (TFF) Başkanı İbrahim 
Hacıosmanoğlu ile milli takım kampını 
ziyaret eden Bayburt Belediye Başkanı 
Mehmet Mete Memiş ve IBF hafif sıklet 
dünya şampiyonu boksör Elif Nur Tur-
han da takip etti.

Başkan İbrahim Hacıosmanoğlu, 
basın mensuplarına yaptığı açıklama-
da, Elif Nur Turhan gibi boksörlere 
ihtiyaçları olduğunu belirterek, "Boksö-
re ihtiyacımız var, darbe indirmemiz 
lazım. Elif kardeşimi tebrik ediyorum. 
Şimdi öğrendim dünya şampiyonluğu 
var. İnşallah 1 kemer daha var, onu da 

alırsa 4 kemerin sahibi olacak. Cum-
huriyet tarihimizde bir ilk. Burada 
bir ABD'li rakibiyle karşılaşacak" diye 
konuştu.
İbrahim Hacıosmanoğlu "Hedefimiz 
belli ama adım adım gitmek lazım

Avustralya karşılaşması için Ha-
cıosmanoğlu, "Hedefimiz belli ama 
adım adım gitmek lazım. İlk maçımız 
Avustralya ile. Oradan galibiyetle ayrıl-
mak istiyoruz. Gruptan lider çıkmanın 
ne kadar avantajlı olduğunu biliyoruz. 
Allah nasip ederse gruptan lider çıkıp 
yolumuza devam edeceğiz. Sıcak ama 
nem yok. Güneş battı, hava da güzel 
esiyor. Terlemeden sonuç alamıyorsu-

nuz. Çocuklar sıkı çalışıyorlar. Şu anda 
da tam antrenman havası" şeklinde 
konuştu.

Elif Nur Turhan da, Arizona Türk 
bayrağını görmenin kendisine bü-
yük bir güç verdiğini belirterek, "Maç 
öncesi motivasyonu oldu. Her ne kadar 
branşlarımız farklı olsa da yüreklerimiz 
bir olacak, tek bir amaca hizmet edece-
ğiz, bayrağımızı en güzel şekilde temsil 
etmek istiyoruz" şeklinde konuştu.

Mehmet Mete Memiş ise, "Hayatta 
tesadüf diye bir şey yoktur. İnşallah 
Elif burada unvanını koruyacak, milli 
takımımız da gönlümüzdeki yerine 
gidecektir. Hem Elif'e hem de milli 
takımımıza başarılar diliyorum" dedi.

FENERBAHÇE, 
AVUSTURYA’DA 

YAPACAĞI KAMPTA
3 HAZIRLIK MAÇI 

OYNAYACAK
Fenerbahçe futbol A takımının 

yeni sezon hazırlık kampı ve maç 
programı belli oldu. Sarı-lacivertli-
ler, 5-16 Temmuz tarihleri arasında 
Avusturya’nın Windischgarsten 
bölgesinde kamp yapacak. Fenerbah-
çe aynı zamanda bu tarihler arasında 
LASK’ın ev sahipliğinde düzenlene-
cek olan ve ikisi Summer Series Upper 
Austria kapsamında olmak üzere üç 
hazırlık maçı oynayacak.

Kanarya’nın hazırlık maçlarının 
programı şöyle:

8 Temmuz 2026 (Summer Series 
Upper Austria)

Fenerbahçe - Admira Wacker (Ra-
iffeisen Arena)

11 Temmuz 2026
Fenerbahçe - Pogon Szczecin (Hof-

mann Personal Stadion)
14 Temmuz 2026 (Summer Series 

Upper Austria)
LASK - Fenerbahçe (Raiffeisen 

Arena)

İBRAHIM HACIOSMANOĞLU: "GRUPTAN 
LIDER ÇIKMANIN NE KADAR 

AVANTAJLI OLDUĞUNU BILIYORUZ"

BILAL BAYAZIT, KAYSERISPOR’A VEDA ETTI
Kayserispor sözleşmesi sona 

eren kaleci Bilal Bayazit, sarı-kır-
mızılı kulübe veda etti.

Kayserispor’da 2025-2026 
sezonun tamamlanmasının 
ardından sözleşmesi sona eren 
kaleci Bilal Bayazit, sarı-kırmızılı 
takımdan ayrıldığını açıkladı. 5 
yıl boyunca Kayserispor formasını 
başarı ile giyen Bilal Bayazit’in 
yeni adresi ilerleyen günlerde belli 
olacak. Kayserispor’a veda etme 
zamanı geldiğini söyleyen kaleci 
Bilal Bayazit yaptığı açıklamada, 
"Bugün Kayserispor’a veda etme 
zamanı geldi. 5 yıl boyunca forma-
sını büyük bir gururla taşıdığım 
Kayserispor’dan ayrılıyorum. Bu 
kulübe geldiğim ilk günden itiba-

ren bana gösterilen sevgi, güven 
ve destek için minnettarım. Bir 
Kayserili olarak memleketimin ta-
kımında forma giymek benim için 
her zaman ayrı bir anlam taşıyor. 
bu arma altında yaşadığım anılar, 
kurduğum dostluklar ve sahada 
verdiğimiz mücadeleler hayatımın 
en değerli tecrübeleri arasında yer 
alacak. Başta taraftarlarımızın 
olmak üzere birlikte çalıştığım 
tüm hocalarıma, takım arkadaş-
larıma, yöneticilerimize, kulüp 
çalışanlarına teşekkür ediyorum. 
Yollarımız bugün ayrılıyor olabilir 
ama Kayserispor’u ve Kayseri’yi her 
zaman güzel duygular ile hatırla-
yacağım. Hakkınızı helal edin. Her 
şey için teşekkürler" dedi.

1. Lig’de sergilediği başarılı 
performansının ardından Süper 
Lig’e yükselme başarısı gös-
tererek şehrini gururlandıran 
Erzurumspor FK, yeni sezon ön-
cesi Erzurum’un asırlık kültürel 
mirası ehramı yeşil sahalara ve 
tribünlere taşıdı.

"Dokusunda tarih, yüreğinde Er-
zurum!" sloganıyla tanıtımı yapılan 
"Ehram Taraftar Forması", mavi ve 
ehram rengi seçenekleriyle bin 500 
TL’den Erzurumspor Store mağazala-
rında ve online satış kanallarında ta-
raftarların beğenisine sunuldu. Kısa 
sürede büyük ilgi gören özel tasarım 
formalar, hem şehre dışarıdan gelen 
Erzurumlulardan hem de kültürün 
yaşatılması için emek verenlerden 
tam not aldı.
" Ehramdan esinlenilmesi çok 
hoşuma gitti"

İzmir’de yaşayan ve motosikletiy-
le çıktığı Moğolistan yolculuğu sıra-
sında memleketi Erzurum’a uğrayan 
Murat Pala, formayı görür görmez 
büyük bir mutlulukla satın aldığını 

belirterek, "Ben Erzurumluyum. 
Geçerken Erzurum’u hem hatırala-
rımı tazelemek hem de gezmek için 
uğradım. Burada Erzurumspor’un 
store mağazasına uğradım. Burada 

gördüğüm özellikle şu üzerimdeki 
tişört, eskiden bizim nenelerimizin 
giydiği Ehram’ın motif ve desen-
lerinden esinlenerek yapıldığı için 
çok hoşuma gitti. Hemen aldım. 

Erzurumspor’a katkım olsun istedim" 
dedi.
"Taraftarlar kışın sıcak, yazın serin 
maç izleyecek"

Ehram üzerine uzun süre çeşitli 
çalışmalar yürüterek bu özel tasarıma 
öncülük eden Erzurum Olgunlaşma 
Enstitüsü Kurucu Başkanı Fatma Taş-
başı ise, enstitü olarak yaptıkları ça-
lışmaların Erzurumspor gibi köklü bir 
kulübe ilham vermesinden gurur duy-
duklarını ifade ederek, "Yaptığımız 
farklı Ehram çalışmalarıyla biz farklı 
kurumlara da örnek olduk. Bunlardan 
bir tanesi de bu sene bizleri gururlan-
dıran, Süper Lig’e çıkan Erzurumspor 
oldu. Kendilerine başarılar diliyorum, 
kolaylıklar diliyorum. Onlarla gurur 
duyuyoruz. Örnek olma sebebimiz; 
Erzurumspor taraftarlarına da eh-
ramdan formalar yaptılar. Bu bizi çok 
mutlu etti. Yakın zamanda maçlarda, 
tribünlerde taraftarların üzerinde 
ehramdan yapılan ürünleri sıkça gö-
receksiniz. Bu herkes için çok daha iyi 
olacak. Takdir edersiniz ki; Erzurum 
soğuk bir memleket. Orada 90 dakika 
taraftarların maçı seyretmesi biraz 
uzun ve yorucu olabilir. Ama ehramla 
kışın daha sıcak, yazın da daha serin 
olacaklar. Bu da taraftarlar için daha 
keyifli bir hale gelecek" diye konuştu.

ERZURUMSPOR FK’DAN ASIRLIK MIRASA VEFA: ERZURUMSPOR FK’DAN ASIRLIK MIRASA VEFA: 
"EHRAM" FORMASI TARAFTARLA BULUŞTU"EHRAM" FORMASI TARAFTARLA BULUŞTU
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İLK YERLI OTOMOBILİLK YERLI OTOMOBIL  
DEVRIM ILE TOGG YAN YANADEVRIM ILE TOGG YAN YANA

Başiskele’de düzenlenen 
aromaterapi eğitimlerine 
katılan kadınlar; doğal içe-
riklerle kişisel bakım, hijyen 
ve temizlik ürünleri yapmayı 
öğrenerek sürdürülebilir 
yaşama destek oluyor.

Başiskele Belediyesi 
Kadın ve Aile Hizmetleri 
Müdürlüğü, kadınların 
kişisel gelişimleri, üret-
kenlikleri ve sosyal hayata 
katılımlarını desteklemek 
amacıyla eğitim faaliyetle-
rini sürdürüyor.

Bu çerçevede her ay 
farklı bir atölye konseptiyle 
düzenlenen aromaterapi 
eğitimlerinde katılımcılar, 
doğal içeriklerle kişisel 
bakım ve hijyen ürünleri ile 
parfüm tasarlamayı uygula-
malı olarak öğreniyor. Eği-
timlerde kadınlar, aroma-

terapinin temel prensipleri 
hakkında bilgi edinirken, 
doğal yaşam ve sürdürüle-
bilir tüketim konusunda da 
farkındalık kazanıyor.
Doğal üretimle ev 
ekonomisine katkı

Eğitim programları 
kapsamında kadınlara, 
evlerinde günlük olarak 
kullanabilecekleri deterjan, 
yüzey temizleyici ve çeşitli 
hijyen ürünlerinin yapımı 
da gösteriliyor. Çevre dostu 
üretim yöntemlerini öğre-
nen katılımcılar, kimyasal 
içermeyen sağlıklı alterna-
tifler geliştirerek ev eko-
nomilerine katkı sağlama 
imkanı buluyor. Tek seferlik 
etkinlikler yerine devamlılı-
ğı olan bir modelle yürü-
tülen eğitimlerin, ilçedeki 
kadınların sosyal, kültürel 
ve kişisel gelişimlerine kat-
kı sunmaya devam edeceği 
kaydedildi.

Eskişehir’de ESATA MAT 
2026 Otomotiv Fuarı’nın 
açılış töreninde ilk yerli 
otomobil Devrim ile TOGG 
yan yana getirildi.

Tören, saat 10.00’da Ata-
türk Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi Motorlu Araçlar Teknolo-
jisi Alanı’nda gerçekleştirildi. 
Programa katılım sağlayan 
Eskişehir Valisi Dr. Erdinç 
Yılmaz, fuarın açılışında yan 
yana sergilenen yerli otomobil 
Devrim ve TOGG’un yanında 
öğrencilerle hatıra fotoğrafı 
çekindi. Ardından, 1 dakikalık 
saygı duruşunda bulunuldu ve 
İstiklal Marşı okundu.
"Geçmişten aldığımız ilhamı 
geleceğin teknolojileriyle 
buluşturuyoruz"

Açılış konuşmasını yapan 
Atatürk Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi Müdürü İlker 
Şenoturan, "Bugün burada, 
MAT alanında düzenlediği-
miz ve birbirinden değerli 22 
firmanın katılımıyla gerçek-

leşen, geleneksel hale getir-
diğimiz otomotiv fuarımızın 
açılışında sizlerle birlikte 
olmaktan onur duyuyor, fua-
rımıza hoş geldiniz diyoruz. 
Meslek liseleri, sadece eğitim 
yuvaları değil; aynı zaman-
da üretimin, kalkınmanın 
ve yerli gücün teminatıdır. 
Türkiye Yüzyılı hedeflerine 
ulaşmada, meslek liselerimiz-
de yetişen, teknolojiyi takip 
eden ve ülkesine değer katacak 
gençlerimizin önemli bir rol 
üstleneceğine inanıyoruz. Bu 
süreçte, Ahilik kültürünün 
bizlere emanet ettiği dürüst-
lük, çalışkanlık ve meslek 
ahlakı değerlerini öğrencile-
rimize kazandırmayı da görev 
biliyoruz. Bugün sergimizde 
yer alan, şehrimizde üretilmiş 
Devrim Otomobili ülkemizin 
yerli otomobil üretim haya-
linin sembolüdür; eğitim 
amacıyla okulumuza kazan-
dırılan TOGG T10X ise bu 
hayalin Türkiye Yüzyılı’ndaki 
güçlü yansımasıdır. ’Maziden 
Atiye’ anlayışıyla, geçmişten 
aldığımız ilhamı geleceğin 
teknolojileriyle buluşturarak 

mesleki eğitimimize devam 
ediyoruz" dedi.
"Bu inancı geleceğe 
taşıyacak olanlar ise tam da 
burada"

Eskişehir Valisi Dr. Erdinç 
Yılmaz, "Bugün bu fuarda çok 
özel ve tarihi iki misafirimiz 
var: Devrim ve TOGG. Maziden 
atiye uzanan otomotiv endüstri-
mizin, otomotiv endüstrimizin 
bu iki yerli ve milli taşıdı, bir 
hayalin ve sarsılmaz bir inancın 
nasıl gerçeğe dönüştüğünün en 
güzel örneğidir. 1961 yılında 
Türk mühendisleri tarafından 
tasarlanan ve üretilen Devrim 
otomobili, Eskişehir’in mühen-
dislik tarihine kazınan altın bir 
sayfadır. O yıllarda ülkemizin 
dört bir yanında yokluklar yaşa-
nırken, Eskişehirli mühendisler 
ve teknik insanlar yalnızca azim 
ve zekalarıyla adeta imkansızı 
başararak Türkiye’nin ilk yerli 
otomobilini hayata geçirdiler. Bu 
şehir onlarca yıl önce dünyaya 
büyük bir inançla şunu haykır-
dı: ’Biz yapabiliriz.’ Ve yaptılar. 
Türkiye’de bir ilke imza attılar. 
Bugün o gurur abidesi araç, 

hemen yanı başında duran ve 
yine o ’Biz yapabiliriz’ ruhunun 
21. yüzyıldaki en ihtişamlı 
karşılığı olan TOGG ile birlikte 
Eskişehir’in umudu olan siz 
kıymetli öğrencilerle buluşu-
yor. TOGG fabrikası tarafından 
eğitim amaçlı hibe edilen, yerli 
ve milli teknoloji hamlemizin en 
somut simgelerinden biri olan 
bu araç; tasarımından yazılımı-
na, donanımından üretimine 
kadar Türk mühendislerinin or-
tak eseridir. Bu iki aracın mazi-
den atiye adeta el ele vererek yan 
yana duruşu bize çok güçlü bir 
mesaj veriyor. Eskişehir dün de 
üretiyordu, bugün de üretiyor, 
yarın da üretecek. Devrim’in ve 
TOGG’un o yenilikçi ruhunu en 
iyi kavrayacak, bu inancı gelece-
ğe taşıyacak olanlar ise tam da 
burada, şu anda önünde duran, 
yanında duran sevgili gençleri-
miz" ifadelerini kullandı.

Konuşmalarının tamamlan-
ması sonrası açılış yapıldı. Hep 
birlikte dua edilmesinin ardın-
dan kurdele kesildi. Vali Yılmaz 
ve beraberindeki protokol, fuar 
alanında gezerek incelemelerde 
bulundu.

Muğla’da "Farklı 
Renkler, Aynı Kalpler" 

şenliği gönülleri fethetti
Menteşe Gençlik ve Spor İlçe 

Müdürlüğü’ne bağlı Uluslararası 
Gençlik Merkezi, toplumsal farkın-
dalık ve dayanışma adına çok an-
lamlı bir etkinliğe ev sahipliği yaptı. 
"Farklı Renkler, Aynı Kalpler" ismiyle 
düzenlenen Özel Eğitim Şenliği, özel 
bireyleri ve gönüllü gençleri ortak bir 
eğlencede buluşturdu. Uluslararası 
Gençlik Merkezi’nin bahçesinde ger-
çekleştirilen şenlikte, özel bireylerin 
sosyalleşmesi ve keyifli vakit geçir-
mesi amacıyla birbirinden renkli 
etkinlikler düzenlendi. Gün boyu 
süren programda; eğitici oyunlar, 
sanatsal atölyeler ve yüz boyama gibi 
eğlenceli aktiviteler yer aldı.

Rizeli’nin güğümden 
çeşmesi ilgi çekiyor

Bozyazı’da Kur’an Kursu 
öğrencileri için hayır çarşısı

Başiskele’de 
kadınlar kendi doğal 
ürünlerini üretiyor

HARÇLIKLARINI YOLUN KENARINDA 
KURDUKLARI TEZGAHTA 

ALIN TERIYLE KAZANDILAR

Rize’nin İkizdere ilçesi Cimil Vadisi’ndeki bir çeş-
menin Rizeli’nin pratik zekası ile şekil bulması herkesi 
hayran bıraktı. Pratik zekası ile sürekli gündeme gelen 
Rizeliler bu kez çeşmeye yaptıkları kolaylıkla zekaları-
na hayran bıraktı. Akan içme suyuna çeşme yapmak 
isteyen Rizeli vatandaş, kendi kafasında bir motif kur-
du ve uyguladı. Suyun aktığı yere musluk koymak yeri-
ne bakır güğüm koyan Rizeli suyun akışını güğümden 
vererek ilginç bir görüntüye imza attı. Bölgede yaşayan 
Şeyma Şan isimli vatandaş ise çeşmenin güzelliğine 
dikkat çekmek için bir video çekerek sosyal medyada 
paylaştı. Şan’ın Rize ağzı ile anlattığı çeşmenin görün-
tüsü sosyal medyada oldukça ilgi gördü.

Mersin’in Bozyazı ilçesinde, 
Kur’an kurslarında eğitim gören 
öğrenciler yararına Bozyazı İlçe 
Müftülüğü ve Türkiye Diyanet 
Vakfı Bozyazı Şubesi iş birliğiyle 
düzenlenen ’Hayır Çarşısı’ dua-
larla açıldı.

Bozyazı Belediye Parkında, 
Hacı Mehmet Denizcioğlu Camii 
yanında kurulan hayır çarşısı-
nın açılışına Bozyazı Kaymaka-
mı Tuncay Topsakaloğlu, Bozya-
zı Belediye Başkan Vekili Hasan 
Ali Öztaş, İlçe Emniyet Müdür 
Vekili Şeref Paşaoğlu, İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Uğur Şahin, si-
yasi parti ilçe başkanları, kurum 

amirleri, din görevlileri, Kur’an 
kursu öğreticileri ve çok sayıda 
vatandaş katıldı.

Açılışın ardından stantla-
rı gezen Kaymakam Tuncay 
Topsakaloğlu, organizasyo-
nun ilçedeki yardımlaşma ve 
dayanışma kültürüne önemli 
katkı sunduğunu belirterek, 
etkinliğin düzenlenmesin-
de emeği geçenlere teşekkür 
etti. Vatandaşların gösterdiği 
ilgiden memnuniyet duydu-
ğunu ifade eden Topsakaloğlu, 
gençlerin eğitimine yönelik 
sosyal dayanışma faaliyetleri-
nin desteklenmesinin önemi-

ne dikkat çekti.
Hayır çarşısının açılışında 

konuşan Bozyazı İlçe Müftüsü 
Yakup Avcı ise bu tür organizas-

yonların yalnızca maddi destek 
sağlamadığını, aynı zamanda 
paylaşma ve kardeşlik duygula-
rını da güçlendirdiğini söyledi.

Rize’de bir grup çocuk yol kenarına 
kurdukları tezgahla soğuk içecek ve 
atıştırmalık satarak harçlıklarını 
çıkardı. Çayeli ilçesi Büyük Taşhane 
Mahallesi’nde yaşayan ve mahallele-
rindeki sitede limon satan arkadaşla-
rını görüp esinlenen Hayrunisa Kur, 
Ömer Halis Aytaç, Ali Eymen Gerz, 
Eymen Asaf Azman, Yekta Azman ve 
Arif Selim Çubuk, yaz günlerini de-
ğerlendirmek için örnek bir girişimde 
bulundu.  Oturdukları apartmanın 
altında kurdukları küçük tezgahta 

soğuk içecek ve çeşitli atıştırmalıklar 
satan çocuklar, kendi harçlıklarını 
kazanmanın mutluluğunu yaşadı. Yol 
kenarında kurdukları tezgah, mahalle 
sakinleri ve yoldan geçen vatandaşla-
rın da ilgisini çekti. Küçük yaşlarına 
rağmen çalışkanlıkları ve girişimci 
ruhlarıyla dikkat çeken çocuklar, 
satışlardan elde ettikleri gelirle hem 
harçlıklarını çıkardı hem de sorumlu-
luk bilinci kazanmış oldu. Vatandaş-
lar ise çocukların bu çabasını takdir 
ederek alışveriş yaptı ve destek verdi.


